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HE 4 A s . . . FLAR R Gl _ _ _
14 5 6.1 [ESIE 7H 8H 9H2:|E 10H 114 121 12258 15 24 3R REES e ] mAE B/ME R
NO. 51 51 51 F201065 51 51 F202288 51 51 51 F203305 51 51 51 F204306
BOKEHR B R2.4.7 R2.5.12 R2.6.2 R2.6.18 R2.7.7 12.8.4 R2.9.15 R2.10.6 R2.11.10 R2.12.1 RZ.12.14 R3.1.5 R3.2.2 R3.3.2 R3.3.9
Fig (i H) &0 &P firy ifh [z 210 &Y E- ) 5 | &y ®Y E-D) &1 &Y |
FbE(HH) &9 #o 8t e &Y ) i I, E &Y ®/Y £y Y] E i |
E?}(ﬁ.ﬁ. g — —— p § i ) /‘ _/__.""‘
il 5.2C 14.3°C 20.2°C 14.1°C 19.5C 25.0°C 14.5C 13.6°C -0.2°C -2.0C -6.7°C -13.1C SROC -4.4°C B.0T 15[ 25.0°C -13.1C 6.0C
kil 6.6°C 10.0°C 11.0C 14.6C 16.0°C 18.8°C 18.5C 17.2°C 14.0'C 10.2°C 9.0°C 5.8C 8.0°C 8.0°C 6.5°C 15[ 18.8°C 5.8°C 11.6°C
it 0.1mg/1PA E 0.29mg/1 0.87mg/1 0.31my/1 0.301mng/1 0.20mg/1 0.16mg/1 0.19mg/1 0.161m1g/1 0.15mg/1 0.33mg/1 0.31mg/1 0.28mg/1 0.32mg/1 (.38mg/1 0.27mg/1 [ 15[ 0.38mg/1 | 0.15mg/1|  0.27mg/1 |
— A LO0EE % ¥ /mlLL T 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0 = 0 0 0 = 12/ 0 0 0
HHBTE LA T - f A H e - At Tt T it T Tl - TR T i = 12[d]

AR LR UEOES]  0.003me/1LLF = ~ - - - = < 0.0003mg/1 = = = = - - = = 1E | < 0.0003mg/1 - =
AERE O OLEY | 0.0005mg/18L T = = - = < 0.00005mg/1 B - = E - - E - 1[E  |< 0.00005mg/1 - —
ELRUEOEEY | 0.01mg/IPL T = - - - = = < 0.001mg/1 - - = B = - - = 18 [< 0.001mg/1 = =

| R RUEDLEY 0.01mg/1LAF = = = - = - <_0.001mg/1 - - - = - = - = 1E < 0.001mg/1 = =3
LSRR UED(L 0.01mp/IL T - - = - - < 0.001mg/1 - - = - - - - 15 |< 0.001mg/] - =

AVl AN g i) 0.05mg/1LA T = = = = - E < 0.001mg/1 - = = - - - = - 1E  |< 0.001mg/1 - -
HE R RE R R S 0.04mg/IEA T  [< 0.004mg/l |< 0.00dmg/1 |< 0.00dmg/1 = < 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 |< 0.004mg/1 |< 0.004mg/l | < 0.004mg/1 [< 0.004me/1 = <_0.004mg/1 [< 0.004mg/1 [ < 0.004mg/1 = 12 |< 0.004mg/1] < 0.004mg/1|< 0.004mg/1

ST ALBAZ RO T | 0.01mg/1LAF - - - < 0.001mg/l - - < 0.001mg/1 . = = < 0.001mg/1 = = = <_0.001mg/1 41a] < 0,001mg/1[< 0.001mg/1]{< 0.001mg/1]

AR AR E R S| 10me/IDA T 1.12mg/1 0.43mg/1 0.24mg/1 - 0.34mg/1 0.30mg/1 [<  0.50mg/1 0.67mg/1 0.41mg/1 0.89mg/1 = 0.60mg/1 0.66mg/1 0.50mg/1 = 12[8] 112mg/l | 0.24mg/1|  0.55me/1
TR UZOAY | 0.8me/ILT - = = = = = < 0.08mg/1 = = = = - - = g 16 |[< 0.08mg/l = =
RUFERVEOEY | 1.0mg/IPLT = = = = - = 0.02mg/1 = = = £ = - = - 1@ 0.02mg/1 = =

[pr 0.002mg/1LL F = - = = = = < 0.0002mg/1 = - - = = = = 1B | < 0.0002me/] = =
1,4- A% 0.05mg/12L F - = - £ = - < 0.0050mg/1 = = = = - = - 1H < 0.005me/1 -
YAL2-Y IRl BN YA-1,2-Y Justyy [1‘0411}5/1,&‘[? - - - - = - < 0.0004mg/1 - = = - = - - — 1E] < 0.0004mg/1 - =
DAY 0.02me/15L T = = = - = - < _0.0002mg/1 = = = = - = - - 1fal | < 0.0002me/1 = =
FrForanTiiL 0.01me/ILAF - = - - = = < 0.0002mg/1 = - = - - = = = 1 [< 0.0002mg/] = -
bzl 0.01mg/1EL T = = = = = - <_0.0002mg/1 - - = - = = - - 1E _ [< 0.0002mg/1 = =
e 0.01mg/1LA T = = - = E = < 0.0002mg/1 = = = - - - = - 1E_ |< 0.0002mg/] ~ =
e 0.6me/1LL T = = - < 0.06mg/1 = - 0.08me/1 = = = < 0.06mg/l = £ = < 0.06mg/1 4[| 0.08wg/1 [< 0.06mg/1 |  0.07ma/l
PASIET g 0.02mg/1LLF - = = < 0.002mg/1 = = <_0.002mg/1 - = = < 0.002mg/1 - e = < 0.002mg/l | 4@l [< 0.002mg/1[{< 0.002me/1[< 0.002mg/]
Zrrz o 0.06mg/1PL T = - = 0.0063mg/! = E] 0.0153me/! = - = 0.0044mg/1 = = - 0.0028mg/1| 4[] 0.0153mg/1|_ 0.0028mg/1|  0.0072mg/]
Ty 0.03mg/12LF = = - 0.004mg/1 = = < 0.003me/1 = = - < 0.003mg/] = - - < 0.003mg/l | 4[] 0.004mg/1]< 0.003mg/1|  0.003mg/1)
CTUEIRUAL 0.1mg/LA T = = = 0.0003mg/1 = 0.0003mg/1 E - - 0.0003mg/1 = & - 0.0003mg/1|  4fal 0.0003mg/1] _ 0.0003mg/1]  0.0003me/1
REE 0.01mg/15LF - = = < _0.001mg/1 = & <_0.001mg/1 - = = < _0.001mg/1 - = - < 0.00lmg/l| 4F  |< 0.001mg/1[< 0.001mg/1{< 0.001mg/1
B AR 0. 1mg/1EL T - = = 0.0083mg/1 = 0.0187mg/1 = = = 0.0064me/1 - = - 0.0046me/1| 4B 0.0187mg/l]  0.0046mg/1]  0.0095mg/1
U2 R 0.03me/1EL T - = = 0.004mg/1 = - 0.009mg/1 - = = <_0.003mg/1 = = = < 0.008mg/1| 4[] 0.009mg/1{< 0.003mg/1|  0.006me/l
T oEraaisy 0.03me/1L T - - — 0.0017mg/1 = - 0.0031mg/1 = = m~ 0.0017mg/1 - = - 0.0015mg/1 4[a] 0.0031mg/1|  0.0015me/1|  0.0020mg/1
PR 0.09me/1LA T = = < 0.0002mg/1 - = < 0.0002me/1 E - = < 0.0002mg/1 - = = < 0.0002mg/t]  4E | < 0.0002ms/1] < 0.0002me/1{ < 0.0002mg/1
BIVLT VT ER 0.0Bme/124 T - - = <_0.008mg/1 E = <_0.008mg/1 - - — <_0.008ma/1 - = = < 0.008mg/1| 4F  [< 0.008mg/1|< 0.008mg/l|< 0.008mg/l|
mEn Rk ok s 1.0mg/1LF - - — B = — < 0.010mg/1 = - - — - - - - 1E |< 0.0lmg/l = -
TAI=ARUEOER]  0.2me/ILNTF - = - = = - 0.02mg/1 - - = - = = = = 1] 0.02mg/1 - -
R UF DS 0.3mg/IBL T [< 0.0lmeg/l [< 0.0lme/l |<  0.01mg/] - < 0.0lmg/l |< 0.0lmg/1 [< 0.0lmg/1 [< 0.01mg/l [< 0.0lmg/1 |< 0.01mg/l = < 0.01mg/1 |< 0.00mgsl |< 0.0lme/l - 126 [< 0.0lmg/1 |< 0.01mg/i |< 0.01mg/l |
SR U EDAY 1.0mg/IELF = - = > - = 0.010mg/1 - - - - = - = 1[E 0.01mg/1 = -
FRT LR T D{EH)|  200mg/1IELT = - = ~ = = 7.0mg/1 - = = = - - = = 1] Ting/1 = -
< H R OEOEEH [ 0.05me/IBLF - = - - £ - 0.001mg/1 E - = = = = = = 115] 0.001mg/1 = =
A 200mg/1LLF 13.3me/1 10.22mg/1 8.69me/1 = 8.03mg/1 8.2mg/l 9.8me/1 10.1mg/1 9.04mg/] 10.70mg/1 - 9.08mg/1 10.9%mg/1 | 10.05myg/] = 12[H] 13.3ma/1 8.0mg/1 9.8mg/1
ANY S, =S X5 ERE) | 300me/1AT 23.8my/1 17.41g/1 17.8me/1 = 23.1me/1 24.9mg/1 29.0mg/1 25.4mg/1 26.0mg/1 26.2mg/1 = 25.5mg/1 24.9mg/1 26.0mg/] = 12[5] 29mg/1 17mg/1 24mg/1
REREY 600me/ 12T B = - = - = 75me/1 - - - - = - - - 115] T6me/1 - ~
| T R i Al 0.2mg/12LF - = - = = - < 0.02mg/1 - - = S = = = 16 |< 0.02mg/1 = =
TeF AV 0.00001mg/1EA T = ~ - - < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1] < 0.00000Lmg/] - - - - - - - - BT < 0.000001me/1| < 0.000001mg/1| < 0.000001me/
2-AF LA Vs pA—/V| 0.00001me/1VAF - — - ~ < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1) < 0.000001mg/1 — - = = - = - - 3] < 0.000001mg/1] < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/}
FEA AL SR i A 0.02me/ 121 T - = = = - = < 0.002mg/1 = - - = = = = = 1fa < 0.002meg/1 - -
Tz /=8 0.005mg/ILAF — - = - = = < 0.0005mg/1 = - - = - = - - 1H  [< 0.0005mg/1 ~ -
i (L HWEFE (TOO)DR) Sme/1LLT 1.20mg/1 0.70mg/1 | < 0.60me/1 5 0.90mg/1 0.80mp/1 0.90me/1 1.10mg/1 0.80mg/1 0.80mz/1 = 0.60mg/1 ).50mg/1 0.70me/1 - 12[f 1.2mg/1 0.5me/1 0.8mg/1 |
pHIE 5801 F8.6LLT 6.7 6.7 6.7 = 6.9 7 7.1 6.8 6.9 6.8 = 7.1 6.8 6.9 - 1208 7.1 6.7 6.866666667
o RE TRV BEZL ERAL BRL - BEEL Bl ERAAY L WL BRI - BBl BRAL YA - 12
B EE TR EE2L Al BERL - B2 Bzl EERL Bl RERL YA = EE2L IRl BLRRL = 12[a]
o GIELLT 0.7 |<  06E [< 058 - < 05F [< 058 0.5 |[< 05 |< 058 |[< 058 — < 0.5 |[< O05EF [<  0.50 - 12[H] 0.7 [< 0.5 0.5
BE JELLT < D.06HF  [<  0.05H [<  0.05/ = < 0.068F |< 008 |< 010 [< 0052 |< 0.058 [< 0.05 N < 0.0 |< 0068 < 0.06HF = 12/ [< 0.10% |< 0.05E |< O0.06[
F 09 GBI U 1 T ) 3.1me/1 2.6mg/1 1.6mg/1 = 2.2mg/1 1.3me/1 - 2.8mg/1 2.8img/1 2.8mg/1 = 1.6mg/1 1.6mg/1 O.6mm/1 - 11[H] 3.1me/1 0.6mg/1 2. 1mg/1 |
BHERR 85.7u5/cm|  62.6u8/cm| 62.9u8/cm - 77.7u5/cm| 85.9uS/cm 83.645/cm| 81.64S/cm| 8294 S/cm - 84.24S/cm| 84.2uS/cm| 87.01S/cm 11[E 87.0u5/cni| 62.6uS/cm| 79.8uS/cm
A 2 8.12me/1 5.67mg/l 5.4Tmg/1 E 6.94me/1 7.16mg/1 — 7.78mg/1 7.63mg/1 8.29mg/] - 8.88mg/1 9.88mg/1 9.15mg/1 — 1161 9.15mg/1 5.47mg/1 7-63%
ARE IS (@) @) @] @] @) @] @) @] Q O ) @) (@] @] Q 15ME]
R SERE R - - = - - - = = - - - = - - :
KA ()7 b A MR - - - B = - - - = - - - - -
2Y T PARY o — AN - - - - - - - - - - - - - - - -
TN VAL = ~ - - - = = = - - - - =




EFRG KIS K

4 AHE | | ERARBAK | :
4H 5H 6H 6H25H 7H 8H 9A2RHE 108 11H 121 125 2I8E 1A 2J] 3H 3HERE || RBXE /B ¥

100 NO. 52 52 52 F201061 52 52 F202279 52 52 52 203300 52 52 52 F204301 —
101 BokHEA R R2.4.7 R2.5.12 R2.6.2 R2.6.18 R2.7.1 R2.8.4 R2.9.15 R2.10.6 R2.11.10 R2.12.1 R2.12.14 R3.1.5 R3.2.2 R3.3.2 R3.3.9 | _—" e
102 Fedire (Aif 1) 29 29 (X &Y it R4l &Y &Y 55 B 89 &b &Y &Y fitdL [
103 (5 H) &9 &Y &Y &Y D #y E-0 Bh = Y] £ Y] & E _ &Y —
104 FEAK HiL ERGLT CEREAH BB CERar| CmbEub| cEkan| ABGat| SBRer| CBGas| SmEepl GmEtehpr| EEREH| SEENHT|EERE T ST | e
106 S B.2T 16.8°C 18.9C 12.8°C 21.9C 26.3°C 19.3°C 16.6C —0.4'C -2.0C -5.3°C -10.3°C —0.7°C -3.8°C -3.1C 15[ 26.3°C -10.3C 7.6°C
106 IR 4.0C 6.6C 14.0C 11.0°C 12.2°C 14.2°C 16.5C 15.2°C 12.3°C 9.0°C 1.5°C 6.0°C 4.5°C 4.0C 4.2°C 15[ 16.5C 4.0C 9.4°C
107 BEEE 0.1mg/184 E 0.44mg/1 0.48mg/1 0.49mg/1 0.47mg/1 0.47mg/1 0.46mg/1 0.42mg/1 0.48mg/1 0.43mg/1 0.45mg/1 0.47mg/1 0.43mg/1 0.48mg/1 0.53mg/1 0.53mg/1 15[8] 0.53mg/1 [ 0.42mg/1|  0.4Tmg/1

1 — R L00ZE Y% /mILL T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 = 0 0 0 - 125 0 0 0

2 KAEE iRtz e T fi A Tt = Tk gt R g ES T Akt ST i A = 12[8]

S| M AR UEO{ES|  0.003mg/ AL T = = - - - - < 0.0003mg/| - E - = - - = 1E  [< 0.0003mg/1 = =

4 AkERECEOLES | 0.0005me/IPA T - - - ~ - < 0.00006mg/1 - - - - - - - - 1E < 0.00005mg/1 — -

5| FrrRoEokE | 0.0img/IEAT = = = - = <_0.001mg/1 = - = = = - 1@ < 0.00Lmg/1 =

6| B CEOEEY 0.01mg/12L T = = - = - <_0.001mg/1 - = = = - - = = 1A [< 0.001me/l = =

7| ERRUOEDLEY 0.01mg/IPAF - - - 0.004mg/1 - = 0.004mg/1 = = = 0.004mg/1 - - - 0.004mg/1 [ 4E 0,004mg/1]  0.004mg/1]  0.004mg/1]

8] AMfirnibEfr | 0.06mg/lAT = = = - - - < 0.001mg/] - = = = = - = 1 |< 0.001mg/1 = =

9 AR iR e s 0.04mg/IAF _|< 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 |< 0.004me/1 = < 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 |< 0.004meg/] = < 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 12 < 0.004mg/1]< 0.004me/1]< 0.004mg/]
10] > 7 Akt B UMk 7] 0.0img/IELT = - = <_0.001mg/1 = = < 0.001mg/1 - - = < 0.001mg/1 - = = < 0.00Img/l| 4E  |< 0.00lmg/1{< 0.001mg/1|< 0.001me/1
11| meRERR UEmREER|  10mg/IPLT 1.64mg/1 1.66mg/1 1.65mg/1 = 1.69mg/1 1.59mg/1 1.60mg/1 1.65mg/1 1.68mg/1 1.60me/1 = 1.65me/1 1.66mg/1 1.64mg/1 12 1.69mu/1 1.69me/1 | 1.G4mu/1
12| ZuaBUEolay 0.8mg/1LL T = = = - = = 0.15mg/1 - = = - = - - 1 0.15mg/1 = =

13| _FUFERDZOER 1.0mg/1EA T = = - - - - 0.02mg/1 = - - - - - Ll 0.02mg/1 = -

14 I 4 {3 0.002mg/1LA T = = = - < _0.0002mg/1 - = - - - - - 1E  [< 0.0002mg/1 - -

15 1,4-UAF Y 0.05mg/1IEA T e = = = = = < 0.0060me/1 - - = = - 18 [< 0.005mg/1 - -

16[ o0 shintion s soivanis | (,.04mg/1IPAF — — - - - <_0.0004mg/1 - - . - = - — 1[H] < 0.0004mp/1 =] =

17 Ghan Ay 0.02mg/1LA T - - = - = < 0.0002mg/1 = = = = = = = 1@ |< 0.0002me/] = =

18] FhIymnrTios 0.01mg/18L T - = = = - <_0.0002mg/1 - - = — = = = 1[5 | < 0.0002me/] = -

19 MZooxF L 0.01mg/1LAT = = - - - - < _0.0002mg/1 = - - = = - 1B |< 0.0002mg/1 = =

20 ~By 0.01mg/1LATF - = - - = = < 0.0002mg/1 - = - - = = - 1\l | < 0.0002mg/] = -

21 pi 0.6mg/1ELT - - = < 0.06mg/1 - - 0.06mg/1 = - = < 0.08mg/1 = - = < 0.06mg/1 4 [< 0.0Bmg/l |< 0.06mg/l |< 0.07me/]
22 JunfEEe 0.02me/1EA T = = = <_0.002mg/1 = < 0.002mg/1 = = = < 0.002mg/1 — — = < 0.002mg/1 | 4@ |< 0.002me/1}< 0.002me/1)< 0.002mg/1]
23 ZuazLh 0.06mg/ 124 T = = - < 0.0002mg/1 = - < 0.0002mg/| = - = < 0.0002mg/1 — - < 0.0002mg/1| 4 [< 0.0002me/1[< 0.0002me/1| < 0.0002mg/1
24 DA 0.04mg/1LA T = - <_0.003mg/1 - = <_0.003mg/1 - = = <_.003mg/1 = > - < 0.003mg/1| 4B [< 0.003mg/1{< 0.003me/1|< 0.003mg/1
25| TTmEsOnAs 0.Img/1ELTF = - = 0.0006me/1 - - 0.0009mg/1 = - = 0.0008mg/1 — - - 0.0007mg/1| 416 0.0009me/1{  0.0006mg/1|  0.0008me/1
26 RE 0.01lmg/1EL T - - - < 0.001mg/1 - - <_0.001mg/l - — <_0.001mg/] - = - < 0.001mg/1 4[E  [< 0.00Img/1{< 0.001mg/1|< 0.001mg/I1
27 BRI ~mAZ 0.1mg/1LA T = - < 0.0012me/1 = = < 0.0019mg/1 = = - 0.0016mg/1 - = - 0.0014mg/1]  4E < 0.0019mg/l| < 0.0012mg/1] < 0.0015me/]
28 P2 g 0.2mg/12LF = = 0.003mg/1 = — <_0.003mg/1 = = - < 0.003mg/] = - = < 0.003mg/1 | 4l 0.003mg/1|  0.003mg/1|  0.003me/1
29|  TuEUiunis 0.03me/1LA T - = - 0.0003me/1 - - 0.0004m/1 = - = 0.0003me/1 = = - 0.0003me/1| 4[] 0.0004mg/1]  0.0003me/1f 0.0003me/1
30 7 R 0.09mg/ILAF - - - 0.0003mg/1 - - 0.0006me/1 = - = 0.0005mg/1 - — = 0.0004mg/1| 4] 0.0006mu/1]  0.0003ma/1|  0.0005me/1
31 FNLT VTR 0.08mg/1LATF = - ~ < 0.008mg/1 — - < 0.008mg/1 - - < 0.008mg/1 - - = < 0.008mg/] 4[] < 0.008mg/1|< 0.008mg/1|< 0.008meg/1
32| R UEDLE 1.Omg/1LAT = = ~ - = = < 0.010mg/1 - = = = = = = 1E  [< 0.01mg/l = e
3B|FAs=p LR UEDES]  0.2mg/ILLF - = - = - = < 0.01mg/1 — ~ = = = = = = 1A |< 0.01mg/l] - =

3| fRECEOEEY 0.3mg/1IAF < 0.0lmg/l [< 0.0lmeg/1 [< 0.01mg/l - < 0.0lmg/ |< 0.01mg/1 |< 0.01mg/l [< 0.0lmg/l [< 0.01mg/l [< 0.01mg/1 — < 0.0lmg/l |< 0.0lme/1 [< 0.01mg/1 - 12 |< 0.0lme/t [< 0.01mg/1 [< 0.01mg/1
36| @RUTOLER Lomg/LEA T - - = = = = 0.010mg/1 - - = = = - - = 1@ 0.01mg/1 = -

36| T LR LA 200mg/ILLT = = = - 12.0me/1 = = = N = = & = 1E 12rag/1 = =

37| =AM R UGS | 0.05mg/1LL T - - - = - - < 0.00Lmg/1 = = = = — = — = 1fE  ]< 0.001mg/l = s

38 by 200mg/1LLF 10.25me/1 10.1mg/1 10.4mg/1 - 10.24mg/1 | | 10.28mg/1 10.4me/1 10.46me/1 | 10.01mg/1 |  10.24mg/l = 10.09me/1 10.3mg/1 10.31mg/1 = 12[E] 10.6mg/1 | 10.0mg/1|  10.3mg/l
39| A, v g UL | 300me/18LF 46.8mg/1 46.6me/| 46.7mg/1 = 46.9mg/1 24.5mg/1 48.0mg/1 47.6me/1 47 4/l 47.0mg/1 — 47.3mg/1 46.9mz/1 47.4mg/1 = 12[] 48mg/1 25mg/1 45mg/1
40 AT 500mg/1EL T = - - = - = 147mg/1 - = = = = = = = 1[E 147mg/1 - =
41| B RE A 0.2mg/1LL T = = - = = - < 0.02mg/1 = ~ = ~ = - - = 1E  |< 0.02mg/1 5 =

42 A AZL 0.00001mg/1EA T = - - < 0,000001mg/1] < 0.000001mg/1} < 0.000001mg/1 - - - - - - EIED < 0.000001mg/1{ < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/]
43| 2-AF A A — V| 0.00001me/ 1L T = - < 0.000001mg/1] < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1 —~ = = = ~ - = - 30 < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1| < D.O0G001my/]
44| A REEEH] 0.02me/12L T - B B - E - <_0.002mg/1 - — — = = N = 1E  |< 0.002me/1 = -
45 Zw/—AHH 0.005mg/18L F = - = = = = < _0.0005mg/1 - - = = = = - = 1B |< 0.0005mg/1 = -

A8 | FHY (R BER (TOCHO ) 3mg/1LA T < 0.20mg/1 [< 0.20mg/] |<  0.20me/) = < 0.20mg/1 0:20mg/1 |<  0.30mg/1 |<  0.20mg/1 0.20mp/1 0.20mg/] ~ < 0.20mg/1 0.20mg/ 0.20mg/1 = 12E  [< 0.3mg/l [< 0.2me/l [< 0.2me/]
a7 pH{iT 5.8 E8.6LLT 6.9 7 6.9 = 6.8 6.9 7.1 6.9 6.9 7.0 - 7.1 6.9 7.0 = 12fEl 7.1 6.8 7.0

148 S _EpTAn ERL EY A RERL = 2Rl B Halel RERL AL HESRL = HEmL BiiL BE2L = 12

49 25 RETRY FEIL 2l RERL = HEL Bl EHEL Bl BEAL BaEil = mEeL REEL EEiL = 12f]

50 aF SELLT < 0BEE |< 0.5 0.5/ = < 0.5E [<  0bE < o5 |<  05F |< 05HF |< 058 = < 05E < 0BE |< 05K = 126 |< 058 |< 0B5B |< 0.5F
51 e 2ELLF < 0088 [< 0.06% 0.057 - < 0.06E [< 0.05F |< 0.J0FE [< 0.05F [< 0.05/F |< 0.05F = < 0.06HF [<  0.058 |< 0.058 E 126 |[< 010 [< 0.06/ |< 0.05fF
58| 5mmGa< A AV AERE) 0.9mg/1 1.3mg/1 1.3mg/1 = 0.6mg/1 1.3mg/1 — 1.6mg/1 1.0mg/1 1. 4mg/1 N 1.3me/1 1.6mg/ 0.6mg/1 = 118 1.6mg/1 0.6mg/1 1.2me/1
108 ﬂg',;ﬁﬁ%ﬂﬁﬁ 140.6 4 S/cm| 141.1p S/cm|  140.6 2 S/cm = 144.6 u S/cm| 145.7 u 5/cm - 140.7u S/cm| 138.2uS/cm|  141.8 4 S/cm = 141.8 4 S/cm| 142.6 4 5/em| 145.8 4 S/cm = 11[@E] 146.845/cm|  138.24S/cm|  142.145/cm
109 LA A2 7.95mg/1 7.69mg/1 8.01mg/1 - 7.76mg/1 7.80mg/1 = 8.20mg/1 7.72me/1 B. 19mg/] E 7.90mp/1 8.17mg/1 7.95mg/1 B 11 8.20mg/1 7.69mg/1 7.94mg/1
110 A S Q O @) @) ] O O @) @] [®) [®) O O @] @] 15[l
111 DS IR - - - - - = E = = S = = = = = = =
112 [ KAma ()7 baf)y st Eiast) - - - - - - - - - - - -
13| 2V FRRY b= R - - - — - - = - - - - - = N
14| PTNTT A - - E - - - - E - = - = = - = = =




T ER R KIEIRK

HE4 AR L LB e .
iR 6] 67 6/ &R H 7H 3] 97 Z&8H 107 11h 121 [EEES] A 2R 3 B AE | MmO B/ it FE)

100 NO. - - i3 F200366 - : 1202280 = = 53 F201228 S = 53 HI9M8L | _— | —— i
101 HAGEH B R2.4.7 = R2.6.2 R2.6.18 = E R2.9.15 = = R2.12.1 R2.12.14 - - R3.3.2 R3.3.9 " s
102 FK{EiA) £ = fiff 41 ED) = 29 = E E ®Y = -] [ e il e
103 FE(SH) = = &9 21 =2 - 29 = - £ £H = £ g &Y
104 ﬁ!fiﬂ_’«ﬁ = - el ERBAERAS - — TS A = Ll Al - ERakEAN|  EMEKERAE —
105 Gt 5.2°C = 18.9°C 12.8°C = e 22.5°C - - -2.0TC “5AC = -3.8C =3.1°C RIE| 24.5C -5.3C 5.6T
106 KR 6.6°C 5 14.0C 11.8'C - - 16.0°C - 2.0 0.2'C = = 0.07C 0.2C BIE] 15.0°C 0.0T 6.2°C
107 AT 0. Img/124.L 0.29mg/1 = N = - = £ - = = = = = = 1Ja] 0.29mg/1 — =

1 — el 100#E3 /il T = - 28 = - 5 450 : = 5 = = = B4 = 4fA] 450 5 14175

2 KRBl Bihishien ok = = il = . 5 i = - Hillf = - i Y - 4[]

3[AFETAREOEEY] 0.003meg/ILL T - = E = S = <_0.0003mg/1 = = = = = . = = 1E_|< 0.0003mg/! = =

4| KRR UEOLAY | 0.0006mg/ M T = - = = = = < 0.00005mg/1 = = = = = = = 1E < 0.00006my/1 -

s ELv BROEDEET | 0.01mg/IELF = = E - = = <_0.001mg/1 = = - = - = = = 18] |< 0.001mg/1 - -

6] SRR UEDLEH 0.01mg/1EAF - = = = = = <_0.001mea/1 = - = 2 = - = 1B |< 0.001mg/] -

7| __ERBOEDLEY 0.01mg/1EL T = - = = = —~ < 0.001mg/] = = - - = = = - 1m | < 0.001mg/] - =

8| Aflizmidtaln 0.05mg/1E0 T = £ = = = - <_0.001mg/1 - = = £ = - - = 1 [< 0.001mg/] - =

9 s 0.04mp/ 1T - - < 0.004mg/1 - = - < 0.004me/ = = < 0.004mg/1 = = - < 0.004mg/1 = 4l [< 0.004mg/I|< 0.004mg/1[< 0.004mg/1
10| o7 bthr A~ Boutifee 7 | 0.01mg/TEATF ] = = = = = < 0.001mg/1 = = = = - = = 1@ < 0.001meg/l - -

11| R OS] 10mg/ILA T 1.12mg/1 - 0.05mg/1 = - = < 0.50mg/1 = = 0.35mg/1 - = - 0.69mg/1 = 5[8] 112mg/l | 0.08mg/1 | 0.54me/1 |
12 ZoFEoEQR{Ea | 0.8mg/1ELT = = - - = = < 0.08mg/! - - = = - - = = 1B [< 0.08mg/l = =

18] b UEOEEW | 1.0me/IAT =z = - = = 0.03me/1 = = = = . - - 1] 0.03mg/1 - —

14 [ER s 0.002mg/1EL T = = = = = = <_0.0002mg/1 - = - = - = 1E  [< 0:0002mz/l] - =

15 14-TAFY 0.08mg/1VL T = = = - = = < 0.0050mg/1 = = == - = - > - 16 |< 0.006mg/1 = =

16| misspmemoassmste ] 0.04mg/IEAT - - = = - < 0.0004mg/1 = - = - = = = 1E [< 0.0004me/] = =

17 FURRT 0.02mg/1EL T = = = = = - <_0.0002msg/1 = = = - - = = - 1E | < 0.0002me/1 = -

18| FhgymmmFlls 0.01mg/ 1A T = = - T N < 0.0002mg/1 = = - = - = = - 1F [ < 0.0002mg/1 = =

19 MZemaFlis 0.01mg/ 14T = r = = = <_0.0002mg/1 = = = = = = = = 1E | < 0.0002mg/1 E =

20 P 0.01mg/1LL T - = =~ - = - < 0.0002mg/1 - - = = = - - = 1 [ < 0.0002ma/1 = =

21 iSRS 0.6ma/154 T - - - = - = = = = = - = = = = = = =

22 o 0.02mg/18L T - = = = = - - = = = - = - = = - = =

23 Zaraa e ds 0.06me/1PA T - = - = - ~ - - - = E = = — - - - = =

24 B 0.04mg/1BL T - = = - - = = = = = = = 2 = - - = = -

25| T pEyanis 0. 1meg/ 1L T = = - = = = = - - = E = - = = = =

26 AER 0.01mg/1EL T = = - = = - - = = - - : = - - = = = =

27 BRI EAY 0.Lmg/1EL T = = = = = = = = - = - - = 2 E - = = =

28 127 T 0.2mg/1EL T = - = = - - = = = = - = - = - - = = =

29[ FuwEdyporis 0.03mg/1ELF = - - = = N = - = - = = 5 El = = = - =

30 F A 0.089mg/12L T - - = - - = - = = - = - = = 5 = = = =

31 A BT TR 0.08mg/ 184 T - = = = 5 - £ = - = = — = - e - - = =

32| WA EOLEY 1.0mg/IELT = = - - - = 0.010m, = = H = = = N = 1] 0.01mg/1 = =

33| TSm0 ARED{A]  0.2me/IBLT - - = = - = < 0.01mg/] = E . - = = = = 1E  |< 0.00mg/l = -

34| BB OFEOAY 0.3mg/1LLT = - 0.08mg/1 = - = 0.18me/1 = = 0.68mg/1 £ = = 0.04mg/1 = 4[] 0.68mg/1 | 0.04mg/1|  0.25mg/]
35| SEROEDLE 1-0mg/1EL T z = E = = = < 0.010mg/T - = = - = = = = 1B |< 0.01mg/l = =

36 TG AR OEO(E|  200mg/ 1T = N - - - = 8.0me/ - - = = = = = = 1[81 Bmg/1 = -

37w R e oE | 0.06me/IELT = = - = - = 0.085mg/1 = - - = = - - = 1 [E] 0.085m - -

38 el LA 200mg/1EL T 13.3mg/1 = 2.62mg/1 = = = 4.8mg/1 = = 6.01mg/1 = - = 6.89mg/1 = A 13.3m/1 3.6mg/1 6. 7mg/1
39[ e A erFevayE) | 300me/1LLT 24mg/1 = 23.2mg/1 - = = 35.0mg/ = - 265.6mg/1 = = - 32.1mg/! - 5] 36mg/1 23mg/ 28mg/
40 TRREAR 500mg/1EL T = = N = - = 74mg/1 = - — - = - - - 1 74mg/1 - -

41| A e s A 0.2mg /1L T 5 = - = = = < 0.02mg/ = - = - = = = = 1@ __|< 0.02ma/l =

42 VA A 0.0000Lmg/ILLT = - = = = 0.000001mg/1 = = - = - - - 1[d] 0000001 /| - -

a3| e oA —ii| 0.00001me/1EL T - - = = = - < 0.000001mng/1 — - — - - - LE | < 0.000001m/) —~ -

44| AL mETEEA 0.02mg/1ELT - - = - = = <_0.002mg/) - - = = = = = 16 < 0.002mg/] -

45 Zx/—/ 3R 0.005mg/12L F = = = = -~ = < 0.0006mg/1 - - = = - = - 1 [< 0.0005mg/1 = -

46| At (A BB (TOC)D L) B/ 1ELT 1mg/l = 2.00mg/1 - = 1.90mg/| - = 1.70mg/1 - - - 1.70mg/1 6kl 2.00mg/1 1.20mg/1 1. 70mg/1L |
47 pHf 5.88). 8.6ELF 6.7 N 6.9 = = = 7.4 = 7.3 = = 7.3 521 7.4 6.7 7.12
48 B BT = - TR - - = - RS - ) - 3iE

49 BE B TA = = BEHY = - L = = B 5 = - B Ay - 4T

60 = SHELLT 0.701 = .91 - = = 820E = 5.4 - = 4B - I 8.21F 0.7/ 5.2
51 wE 2ELLT < Of#/100ml z 0.948 - = = 0.701% = = 0.664F - - 0.56/ = 5lE] 094 |< 0,055 0.661€
58 | i e A-me Ay Limm &) 3. 1me/1 - 6. 2mp/1 - = = - = 6.3mg/1 - = 5.6mg/1 - Alid] 6.3mg/1 3. 1me/l 5.3mg/1 |
108 = 85.7 p S/tm - 79.5 4 5/cm = = - 79.2 jt 5/cm| - = - 102.3 4 S/cm = 41 1023 5/cm| 7923 §/cm| _ 86.7 12 5/cm
109 FRERA A B.12mg/1 = 4.54mg/1 = = - - : 4.6Tmg/1 = 7.24mg/1 AT 8.12mg/l | 4.54mg/l | 6.14mg/] |
110 AN A - - - - - = = - = = = = = -
111 RS > = 0{f1/100m! = = = = 01/ 100ml = E OH/100ml | 318 Ofi/ 100m]|  Offf/100ml um/mnn_.lf
112 RESEE (a1 b p g e HUAEA L - - - e ~ = = - = o dns) = 5 = B ) 3
113] 207 PR S b — AL > - - - = 01 - = = - = - - 1] 0 -
14| STATT AR - - = = 0 - = = - - = = 15| 0 = =
15| ToE=TiESER = = - - = = = = = - = - - = . = =




100
101
102
103
104

I K

43

44
15
16
17

48
19

51

58
108
109
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111
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114

HE% K ‘ HARRK ) )
48 55 611 [ESCE] 7H 8 FEESET 10J] 1A 121 12H&£TH 0] 2H 3A SHEMEE | BEEE ]  &kE &/ME )
NO. 54 54 54 F201066 54 54 F202284 54 54 54 F203303 54 54 54 F204304
FokeEH B R2.4.7 R2.5.12 R2.6.2 R2.6.18 R1.7.31 R2.8.4 R2.9.15 R2.10.6 R2.11.10 R2.12.1 R2.12.14 R3.1.5 R3.2.2 R3.3.2 R3.3.9 | _—
ESSGIEEY ® 29 FifAL D 70 [E0 4y [=D) i S 24 &9 29 =Y my |
FlE(HE) &Y 8 ®Y -] fEh &®0 E Y] iy £ 8 aY &Y =3 4 i
A H A EmEEL.S—| GREEt.A—| SRAIL7E|  BlsA—sIAvE|  BBs—sIaTE|  ElsA—s2ATE|  ER-sTaTy b o5— Beor—| emEEwER— s e — eor—|  EREERETo—|  EEEEFEs— __——
S16 6.6°C 15.2°C 23.8C 13.0°C 21.9°C 25.0C 18.8°C 15.6°C -0.4C -2.0°C -5.3°C -10.3C —0.6°C -3.8°C -5.87C 15[ 26.0°C -10.3C 7.4°C
AR 4.5°C 7.3C 10.8°C 11.5C 12.6°C 15.2°C 17.5C 17.6°C 11.5C 9.0°C 8.5°C 6.0 5.5°C 5.0C 4.8°C 15[ 17.5C 4.5°C 9.8C
b 0.1mg/124 E 0.50mg/1 0.44mg/1 0.50m/| 0.49mge/1 0.44mg/1 0.40mg/1 | 0.42me/1 0.40mg/| 0.33mg/1 0.46mg/1 0.31mg/1 0.28mg/1 0.26mg/1 0.43mg/1 0.36mg/1 | 15[ 0.50mg/1 | 0.26mg/l | 0.40ms/l
—RE A 100257 #/mIEA T 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0 - 0 0 0 - 125 0 0 0
K HiH&shzvoe Fhi HH Aedit i Tt - Tt A A EH it i = it iR N - 12[5]
AEITLARUEO{LEM] 0.003ma/IELTF = — - - - - < 0.0003mg/1 - = - = - - - — 1E | < 0.0003mg/1 =
AR EOEEE | 0.0005mp/ 1A T = = = - - < 0.00005me/1 = - - — - - — 115 | < 0.00005mg/1 -
LR UEOEW | 0.0lmg/IPAT = - = = = = < 0.001mg/1 = - = = - - 1B |< 0.001mg/l = =
B OEOE 0.01mg/IELF = = = - - < 0.001mg/1 = - = - = = = - 1B |< 0.001mg/l = =
LREUEDhE 0.01mg/1LL T = = = 0.004mg/1 - = 0.004mg/1 - = 0.004mg/1 - = = 0.004mg/1 | 4E 0.004mg/1|__ 0.004mg/1]  0.004mg/1]
AflizosEEH 0.05mg/1LLF = = = = - = <_0.001mg/1 = = = = - - = LE | < 0.001mg/ = -
TEERER 0.04me/IA T [< 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 | < 0.004me/1 = < 0.004mg/1 [< 0.004me/1 [< 0.004mg/1 [< 0.00d4mg/1 |< 0.004meg/l |< 0.004mg/1 — < (.004mg/1 | < 0.004mg/1 |< 0.004mg/] 12 |< 0.004mg/1}< 0.004mg/1|< 0.004mg/1
T AAT R U7 | 0.01me/18AF = - - <_0.001mg/1 = & < 0.001me/1 = - = < 0.001mg/1 ~ - = < 0.001meg/1| 4B [< 0.001me/l]< 0.001mg/1]< 0.001mg/!]
R R O R | 10me/IAT 1.66mg/1 1.65mg/1 1.65mg/1 - 1.71me/1 1.5Tmg/1 1.60mg/1 1.58mg/1 1.77me/ 1.67ma/1 - 1.69mg/1 1.66mg/1 1.54mg/1 1218] 1.77meg/l | 1.54me/1|  1.64me/l
TuBBEUEOEY | 0.8mp/ILAT e - = - = - 0.11mg/l = = = = - = - 115 0.11mg/1 = -
RO R FEOLEY 1.0me/1LA T = - = = - - 0.02mg/1 = = - - - - - 1[0 0.02mg/1 — =
PO e b e 0.002mg/LLA T = = = = = < 0.0002mg/1 - - = = - 1E < 0.0002mg/1 = =
14-IFF 4 0.05mg/1LL F - = - - - ~ < 0.0050mg/1 - = = = = 1E |< 0.005mg/l = -
YR1,2-5'yu0F VY B IRFFVA-1,2-Y Ju0 by [).[)qmg/lu"F - - - - - - < O_UDO»\}_mg/[ - - - = - — - 181 < 0.0004mg/1 - =
VyapAis 0.02mg/ILLAF = - - = - - < 0.0002mg/1 = - - = - - = 16 |< 0.0002mg/l = =
FhSruauTF L 0.01mg/1LAF — - — - - - < 0.0002mg/1 = - = - - - - 1181 < 0.0002mg/1! E -
| WA o B el 0.01mg/18) - - = = < 0.0002mg/1 = = - - = - = 1E | < 0.0002me/] E -
A 0.01mg/1LA F - = - - = - < 0.0002mg/1 - = - = - — - 1 |< 0.0002mg/1 = =
R 0.6mg/1LA T = - < 0.06mg/1 - = < 0.06mg/1 - = = < 0.08mg/1 = = - < 0.060mg/l | 4B < 0.0Bmg/] [< 0.06me/l [< 0.0Tme/L
ZrERe 0.02meg/1L4 T = = - <_0.002mg/1 = - < 0.002mg/1 = - - <_0.002mg/1 - = = <_0.002mg/1 4@ | < 0.002mg/1{< 0.002mg/1}< 0.002mg/1
FASIEr )N 0.06mg/12L T - = = < 0.0002mg/1 = = < 0.0002mg/1 = - = <_0.0002mg/1 = - = < 0.0002mg/1| 4[] [< 0.0002me/1{ < 0.0002me/1| < 0.0002me/1
Syl 0.04mg/IPLF - = - < 0.003mg/1 - - < 0.003mg/1 - - = < 0.003mg/1 = = - < 0,003mg/1 | 4B |< 0.003mg/1[< 0.003me/1{< 0.003mg/1
ARy aaiyys 0.1mg/IA T - - - 0.0007mg/1 - - 0.0009me/1 = = - 0.0008mg/1 - = - 0.0007mg/1] 45 0.0009mg/1[ _ 0.0007mg 1| 0.0008me/1
SRER 0.01mg/1L T = - <_0.001mg/] = = < 0.001m = - = < 0.001mg/1 = - = < 0.001mg/1 4 |< 0.001mg/1[< 0.001mg/1{< 0.001mg/1
R AL 0.1mg/1LLF - - - < 0.0014mg/] - = 0.0019mg/1 = = = 0.00161mgz/1 = = = 0.0015mg/1] 4[] 0.0019me/1[ < 0.0014mg/1|  0.0016mg/1
Y 2 e R 0.2mg/1ILF = = = <_0.003mg/1 ~ = <_0.003me/1 = S - <_0.003mg/1 = = - < 0.003mg/1 4] [< 0.003mg/1]< 0.003mg/1]< 0.003mg/1
FEETauAsy 0.03me/ 1A T - - - 0.0003mg/! = - 0.0004mg/1 = = = 0.0003mg/1 = - = 0.0003mg/1| 4[] 0.0004me/1f 0.0003me/1| 0.0003me/1
TS 0.09mg/ 1A T - = 0.0004mg/1 = - 0.0006mg/1 - = = < 0.0005mg/1 = = = 0.0006mg/1| 4[] 0.0006mg/1]  0.0004mg/1]  0.0005mg/1
LT T ER 0.08me/12AF - - = < 0.008mg/1 = < 0.008mg/1 - = - <_0.008mg/1 - - - < 0.008mg/1 46 [< 0.008mg/1]< 0.008mg/1|< 0.008mg/1
B e O DL A L.Omg/1ELF = = = : - = 0.010mg/! = = = S = = = IE] 0.01mp/1 = -
TAI= LR UEOESE]  0.2mg/IAT = = - = = = < 0.01mg/1 - = - = = ~ = = 18 [< 0.01mg/l - =
| R UE{ba 0.3mg/1LF  |< 0.0lmg/l |< 0.0lmg/1 |< 0.0lmg/1 = < 0.0lme/l [< 0.0lmg/1 |< 0.01meg/1 [< 0.01mg/1 0.04mg/1 0.01me/1 = 0.07mg/1 |<  0.01mg/l 0.02mg/1 —~ 12 0.07mg/1 [< 0.01mg/] 0.02mg/1
R OEDEE 1.0mg/184 T = - - = = = 0.030mg/1 = = — - = - = = 1[5 0.03mg/1 - =
FHZ AR GEDEEY]  200me/IELT - = - = - - 12.0mg/1 - - = = = T = = 1l 12mg/1 El =
o HBUFEOEEY | 0.05me/IULT - - B - - - < 0.001mg/1 - = - = - = - = 1E__|< 0.001mg/l = -
A e 200mg/ 12T 10.38me/1 10.09me/1 10.4mg/1 10.19me/1 10.50me/1 10.1mygz/1 10.47mg/l | 10.19mg/1 10.24mg/1 = 10.1mg/1 10.26mg/1 10.42me/1 = 12[] 10.6mg/1 10.1mg/1 | 10.3mg/1
AN b =7 R L EE) | 300me/ LELT 46.8mg/1 46.6mg/1 46.9mg/1 - 47.2mg/1 47.6mp/) 4B.0mg/1 47.9me/1 48.1mg/1 47 Amg/] = 47_5mg/1 47.1mg/1 47.2me/1 ~ 12[A] 48mg/1 A7mg/1 ATmg/1
ISR 500mg/1EATF - - - - - - 156mg/1 - = = = = = - L[ 156mg/1 = =
WA A 5 s e 0.2me/1LLT = - - - < 0.02mg/1 = = = = = = = = 18 < 0.02mg/1 = =
VA AL 0.00001mg/1EAF - - - - - - < 0.000001mg/1 - = B = - - - - 1[E| < 0000001 mu/1 = -
D—AF poAWIRNFA—I1] 0.00001me/1LL T - - - - < 0.000001mg/1 - ~ E = - - - - 1[E] < 0.000001mg/1 - -
SEA A S maE Al 0.02mg/1EA T - - - - = < 0.002mg/1 = - = - = - = = 1B |< 0.002mg/] = -
o =S 0.005mg/ 14T - - - — -~ < 0,0005mg/1 = = = = = - = E 1E  |< 0.0005mg/1 - -
A EARRRTOONE) | Smg/ILAT  [< 0.20mg/l |< 0.20mg/1 |< 0.20mg/] < 0.20mg/1 0.20mg/1 |< 0.30mg/l |< 0.20mg/l [< 0.20mg/l |< 0.20mg/l = < 0.20mg/] 0.20mg/1 0.20me/1 = 12E  [< 03mg/l |< 0.2me/l |< 0.2mg/1
pHIE 5.8E1.1:8.6LLF 6.9 7 7.1 - 6.9 6.9 6.9 6.9 7 7.0 N 7.1 7 7.1 - 12[8] 7.1 6.9 7.0
Bk RETRY RERL REaL KERL - REAL Rl HERL HEsL RELL Bl E L Bl gl 12
B By BEERL BERL BERL - AERL BHERL BER2L LR EX A0 FEL = Rl HFEZL BERL E 12[E]
) 3 SELLT < 05F |< 05F [< 06 = < 0&6E |< O05EF |< 058 [< 058 |< 05F |< 05% = 0.7 |< 0.6HE |< 0.5 = 12[A] 0.7 |<  0.5% 0.5/
HEE 2ELLT <  0.05/ |< 0.05 |< 0.05E < 0.06FF |< O00GE |< 010 |< 006 [< O0.06H |< 0.05E = < 005 [< 0.05H |[< 0.058 = 128 |< 0108 < 0.06H [< 0.060 |
M (A RN AR &) 0.9me/1 1.3me/1 1.3mg/1 0.9me/1 {).6me/1 - 0.6mg/1 1.3mg/1 1.3mg/1 1.6mg/1 1.3mg/1 1.3mg/1 B 11/A] 1.6mg/1 0.6mg/1 1.1mg/1
WA 148.1 0 S/em|. 147.2uS/em|  142.9 4 8/ em 151.6 4 S/cm| 151.3 u S/cm - 150.2 2 S/cm|  150.9uS/cm|  141.5 p §/cm 1490 g S/em|  149.7uS/cm|  143.3 2 5/cm = 11[A] 151.6 4 S/cm| 14152 S/cm|  147.8 i §/cm
it A4 7.97mg/1 7.72mg/1 8.00mg/1 - 7.69me/1 8.00mg/1 - B.31mg/1 7.92mg/1 8.12mg/1 = 8.01my/1 8.18my/1 8.26mg/1 115 8.31meg/1 7.69me/1 8.02mg/1
KEEEE S @] @) (@) O O @] 9) (6] 0 Q (@] O @] @) O 15[
S PRI = = - = = = E - = = - = = - = = = =
KB (2T7 b2 B G HURIE = = — = = = = = = = - —
b e e R e - = = = = = - = = = - = =]
ST NTT AR - - - - - - - - B - - =




TR AIBRK

HE4 AE . R KBIRA _ :
41 5H 6 ESEE] A 8H 9 £IH 101 114 121 12H 278 H 14 21 3H SAZEE | Micmik | WoNE TR/ME S

100 NO. - 55 H200368 - - F202285 : = 55 H201230 = - 55 H201575 |
101 BACEH B R2.4.7 = R2.6.26 R2.6.18 - R2.9.15 R2.12.1 R2.12.14 - — R3.3.2 R3.3.9 e
102 E S GIED, ity = [0 29 a - i - ~ i 81 = &y &Y —_—
103 ERAET:D = £9 ®Y = N = = Y ) = i i | |
104 AR H A - - e I s e - - HAKELEE HgkiBsiEE|  HGekEBLBSE = ~ sk WAiE]  AokEsESE o
105 KR 5.2°C - 20.2°C 14.1T = - 16.4°C = -2.0C -6.7°C - = -4.4'C 8.9°C 8IE 20.2°C -6.7°C 6.5C
106 ZK il 6.6C = 11.3°C 10.3°C = 10.5C = -~ 9.0°C 9.2°C = = 9.0C 9.5C 8[a] 11.3C 6.6°C 9.4°C
07 T 0.1mg/1LL L 0.28myg/1 - - - = - N - = - = = = 1E 0.29mg/1 E =

1 —REH LOOHEFE ¥ /mlL) 1 - 1 = 0 = = 19 - - = 1 =2 4[] 19 0 5.25

2 b iE [T AN A = - T = - = Tk - = TR = = Al 4

3| ARV AR UEO(EEG]|  0.003me/18L T - - - - — < 0.0003mg/1 - = - = - - - - 1d < 0.0003me/1 =

4 RN OEOLES | 0.0005me/1EL T = - - - < 0.00005mg/1 = = - = - - - LEl  [< 0.00005me/1 -

5| FLURUEO{EEY | 0.01mg/IPLF = - - - = - <_0.001mg/1 = - ~ = - = — 1B [< 0.001mg/1 E >

6] SHRUEOE 0.01mg/1ELF = = - = - = <_0.001mg/1 - = = = - = = - 1 |< 0.001mg/1 = =

7| ERBUEDIEED 0.01mg/12AF - = - = 0.005mg/1 = - = = = = = 18] 0.005mg/1 = -

8] Affirasbss 0.06tmg/18), T = = - = - = <_0.001mg/1 = = = = - = - - 18 [< 0.001me/1 = =

9 TR S AR 0.04mg/ 1B T = < 0.004mg/1 - = < 0.004mg/1 - < 0.004mg/1 - = = < 0.004mg/1 = 4 [< 0.004mg/1|< 0.004mg/1]|< 0.004mg/1
10| 7 At =7 | 0.01mg/180F - = - - = < 0.001mg/1 = - = - = = = 15 [< 0.001mg/1 E =

11| MRt R UEmsEER|  10mg/ILLT 1.12mg/1 - 1.02mg/1 - = 0.90mg/1 - = 2.31mg/1 - = = 2.39mg/1 = 5[] 2.39mg/1 | 0.90mg/1|  1.55me/1
12| 7yRRUEDLEY 0.8mg/1LL F - = - = = = 0.16mg/1 — - = ~ - = - = 13 0.16mg/1 = =
13|_AUREUEOEE 1.Omig/1EL T - - - - - 0.03ma/1 = = - N - - - = 1] 0.03mg/1 = =

14 TR ke g 0.002mg/1LAF = = - — < 0.0002me/1 — — = = - = = - 1E  |< 0.0002me/1 - =

15 1,4-JAF Y 0.05me/ 124 T - = = = < 0.0050mg/1 - = - = = - ~ - 1@ |< 0.005mg/] - =

16| vx1.2-v 100290y ROV A-1,2-7 Dmmzpuy 0_04&8/‘19"[: - - -— - - < 0.0004mg/1 - — = - - = - 1[al < 0.0004mg/1 = =

17 Franidy 0.02mg/1LLT - - = - = - < 0.0002mg/1 - - = - — - - — 1[E] < 0.0002mg/1 - =

18| FhrdvupmsFL 0.01mg/1ELT = = - - — < 0.0002mg/1 = - - - - ~ - — 1] < 0.0002mg/1 =

19| MzmpmFier 0.01mg/1LLF - = = - = - < 0.0002me/1 = = = - = = = - 1E  |< 0.0002me/1 = E

20 Ny 0.01mg/1EL T - - = - - - < 0.0002mg/1 = = = = = = = - i [< 0.0002me/1 - -
21 R 0.6me/120 T = - = = = = = - = - ~ - - = = = 5 =
22 Z gk 0.02mg/1EL T = - = = = - = - - = - = - - = - = - =
23 Zaazk/L 0.06mg/1EL T - - = = - - = - = - E = - = = 5 = -

24 Toanlif 0.04mg/1LLF = - = - - = = — = - — - = = - = - - -
25| DTuEspEAy 0.1mg/1EL T - - - - - = - - - B - - - - - - - -

26 EREE 0.01mg/1EL T - - = = = - = - = - - - - = - B
27 BRI AT 0.1mg/IAF - - - - = = = = = - = - = - - = = = =

28 2R 0.Zmg/10L T = - - = = = ~ - = = = - - ~ = = =

29| Fuevrnnise | 0.03me/IEAT = = = - — - - - = - = = = = - = - —

0 P 2 0.09mg/1LLF = = = - - = - - N = = - = - — = = - =

31 ANDLT AT ER 0.08mg/1EL - - — - - - - = - - - - - - - - - -

32| iR 0T E 1.0mg/ 180 T - = - - < 0.010mg/1 E - - - ~ - - - 1H < 0.01mg/1 - =

B FAS= AR OEOLAY]  0.2mg/IPLT - = - = = < 0.0lmeg/1 — - - = - - - = 18 |< 0.01mg/1 = =
3| &R UEDEY 0.3mg/1LLF = & < 0.01mg/1 = = - < 0.01mg/1 - ~ 0.01me/1 - = < 0.01mg/1 - 4@ [< 0.0lmg/1 [< 0.01meg/1 |< 0.0lmg/1
35| @R CEDLEY 1.0mg/180 T = = - = = - < 0.010mg/1 - - - - - - - - 1 [< 0.01mg/1 =
36| FHT LR LD A 200meg/IBLF - - = - — = 13.0me/1 — - E = - = - ~ 1 13me/1 =
37| =z A RO (EEY | 0.06mg/1ELT - = - = - 2 0.170me/1 - = = = = = = = 1] 0.170mg/1 = -
38 B (A 200mg/12L T 13.3mg/1 - 9. 7mg/1 = = - 9.1mg/1 = = 9.87mg/1 ~ = 9.43mg/1 = 58] 13.3mg/1 9.1mg/1 10.3mg/1
39 [ mnsrn, w2 Ay | 300me/) AT 24mg/1 = 44.0mg/1 = = - 45.0mg/1 - - 50.6me/1 - - - 49.2mg/1 - 5[E] 51mg/1 D/ 43mg/1
40 AR B00mgE/1EL T - = = = = 146me/1 - = = = - E - = L[] 146me/1 = =
41| WEAA R 0.2me/1LL T = - - = - - < 0.02mg/1 - - - - j = - - 1B [< 0.02mg/1 - =
42 VA A 0.00001mg/1EL T - - - E < 0.000001mg/1 - - - - = E = - 1M | < 0.000001me/1 — -
43| 2-AF AV BN FA—/V| 0.00001me/1L) - = = - < 0.000001mg/1 ~ = = — — = = 1[H] < 0.000001meg/1 = ~
44| FEAA S EREIER 0.02mg/1EL T - - = - = < 0.002mg/1 - = E = = E = 1@ |< 0.002me/1 n =
45 T=/)—NE 0.005mg/ 1L T - - - - - - < 0.0005mg/1 - - - - E - - - 1 [< 0.0005me/1 - =
46 A1 CETTHNER (TOcKn i) 3mg/10LT 1mg/1 = 0.20mg/1 = = 0.30mg/1 = = 0.20me/1 - - = < (.20mg/) = 5[] 1.20mg/1 0.20mg/1 0.42me/1
47 pHAI_ 5,851 EB.GELT 6.7 - 6.9 - 2 = 6.8 = - 6.9 - - = 7.1 - 5[l 7.1 6.7 6.88
18 I BT - BRAL - = = = = B BERL = s Riglel - 3=
49 25 STl - - Bl = = BERL = = RERL = = - RERL E 416l
50 =1 BAELL T 0.705 - < 0.5/ - - - < 0.5 Z & < 05K - = = < 0.5/ = 5[] 0.7 |[< 0.6 0.5
51 I 2HELLF <_Ofifi/ 100m - < __D.05E - < 0.10E - = < 0.05% = - - < 0.05% E 5@ [< 0.10E |< 0.058 |< 0.068
BB | i B~ BA VY AR E) 3.1me/1 - 1.3mg/1 - - - - = = 1.6mg/1 = = 1.9mg/1 = 4[5l 3.1mg/1 1.3mg/1 2.0me/1
108 BEXnHE B5.7 u S/cem - 147.0 4 §/em = ~ - = 147.2 4 S/cm - = - 148.0 4 §/cm - 4[] 148.04S/cm| 857 uS/cm|  132.04 S/cm
109 A 8.12mg/1 8.37Tme/1 E - = - = - 9.15meg/1 = - - 6.32my/1 = 4[a] 9.16mg/1 | 6.32mg/l | 7.99me/1
110 KB & = = O = = = Q - - Q = = = @] = 4[]
111 BRI R = : 0f&/100ml = 0f&/100ml = = 01&/100m! E - OfE/100ml | 4[5 0f&/100ml| 0fE/100ml| Of&/100ml
112| KRB (970 A8Y s yaxt HifaEH = = Tt = - A = ~ - AHH = - ) A
13| ZU T PRRY Sy Juw - — Ak - - = - - - - - - - = - - - - - B
114 T NVT T Ab = N - = - E = = = N - = - = =
15| TwrE=TiEER = - - - - = E - - = - ~ =




11175 4 X 2K 5 ¢

o R ;| 5R oA SAZAE TH BA TAZEE | 108 I | 2ASER v g A SHERE | GEmk| WAE | B i

100 NO. 56 56 b F201063 56 56 F202282 56 56 56 F203302 56 56 GG F204303 | _— |
101 EAGEH H R2.4.7 R2.5.12 R2.6.2 R2.6.18 R2.7.7 R2.8.4 R2.9.15 R2.10.5 RZ.11.10 R2.12.1 R2.12.14 R3.L.7 R3.2.2 R3.3.2 R3.3.9 | — e |
102 FE i H) "y &Y iy &) B lih #Y Y i = &Y &Y &Y & mh e |
103 EKRSR) an &Y £ 3] E- 1] £y £9 fifi g £tY L3 &9 89 E &Y
104 Tk g JHTTRE MR sk 1A JITEE AR NI RAT JITEHK AR JITEHR AR I TEHB K 28 R JII P XA R S X A R JII B X 4 A JIIFEH K 2 R lJIIEtﬂlZ’AEﬁ'E JII 7 X4 B JI TR A RAE N TSR A Rl JIEHX ARM ___,_,.--""r /
105 SR 5.2°C 15.2°C 23.6C 13.0C 19.5C 25.0C 16.4C 18.6°C -0.2°C -2.0C -6.0C -12.3C -1.2C 4.1C -5.0°C 15 25.0C -12.3C 6.7°C
106 il 5.5C 8.2°C 9.2C 12.0°C 12.5C 14.0C 16.5°C 15.2°C 11.0C 9.0C 9.0°C 6.0°C 4.5C 5.00C 6.5°C 15[l 16.5°C 4.5C 9.6C
107 PRI 0.1mg/1EA £ 0.29mg/1 0.26mg/1 0.27mg/1 0.30me/1 0.29mg/1 0.24mg/1 0.32mg/1 0.25mg/1 0.32mg/1 0.32mp/1 0.28me/1 0.3 2mp/1 0.3Bine/1 0.37mp/1 0.32me/1 16[a] 0.38mg/1 0.24mg/1 0.30mg/1

1 — T00%: FF ¥/ mID 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0 - 0 0 0 - 12[E] 0 0 0

2 S HEE S hAe o A T il = Tt kit i des] A TR Thi 7 i ES T - 12[H]

3| My AR DR 0.003me/1EL T = = = = = < 0,0003mge/1 - = = = - - - = 1E | < 0.0003mg/1] = =

4| AdRE OIS | 0.0005me/1LL T - - = = - < 0.00005mg/1 = = - - = - 17 |< 0.00005me/I - =

5| L BOFOEY | 0.0Ime/IAT = = - = = < 0.001mg/] = = - = - = 13 [< 0.001mg/1 = =

6 spR oS 0.01mg 1 T = - = = = ~ <_0.001mg/1 = = = = = - = 1E < 0.00lmg/] = =

7| eEROZOEEY | 0.0img/IETF = - = - = = < 0.001mg/1 = E = - = = - - 1al [< 0.00img/1 = -

8| Affizradbety | 0.05mg/IEAT = - - - = = < 0.001mi/] ~ = = = = = = = 1E < 0.001mg/1 = =

9 AR S 0.04mg/ILAT _ [< 0.004mg/l [< 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 - < 0.004mg/L [< 0.004mg/1 |  0.004mg/1 [< 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 [< 0.004me/1 = 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 2 12 < 0.004mg/1[< 0.004me/1|< 0.004me/1
10[ 7 Abt4 B O 7> | 0.01meg/ILA T = = = < _0.001mg/1 = = <_0.001mg/1 - - = < 0.001me/1 - = - < 0.00img/l| 4F  |< 0.00img/I[< 0.001mg/1)< 0.001mg/l]
11| etk RO mREEY S|  10me/ILLF 1.26mg/1 1.35me/1 1.47mg/1 = 1.60mg/] 1.62mg/1 1.60mg/1 1.47mg/1 1.31me/1 1.39mg/1 = 1.36mg/1 1.37ng/1 1.29mg/1 = 12[E] 1.62mg/1 | 1.26mg/1 | 1.42mp/] |
12| ZyRRUEDLEY 0.8mg/1LAF - = = = & = < 0.08m/] = = = - = = = - 1E | < 0.0Bme/l - -

13| FoRERCEOLEY 1. Omg/1EL T = = - = = = 0.02mp/1 = E - = = - - 116 0.02m/1 -

14 P (ke de 0.002mg/1E4 T - = = = = = < 0.0002mg/1 — - = - B = - LaE  [< 0.0002me/] = -

15 1A= AF Y 0.06mg/1LA T - - = - - - < 0.0050me/1 = = = = = = = = 1E < 0.005me/] - E

16] v21.2-vseoasrs Rty a-12- punzgLe 0,04_my11y\'F - - - - - - < 0.0004mg/1 - - - - - - - — 1]33__ < 0.0004mg/1 - —

17 TIauidy 0.02me/1ILA T - = - = - ~ < 0.0002mg/1 E E - = = = = = 1E < 0.0002mg/1 - -

18] FrIyouzFLs 0.01mg/1EAF - = = = = < 0.0002mg/1 = - & = = = - 1 [< 0.0002me/1 = =

19 HZapesrs 0.01mg/IPLF = - = = = = < 0.0002mg/1 = = - = = ~ = = 1E < 0.0002me/1 = =

20 s 0.01mg/12LF - = = = = = < 0.0002mg/1 E E = - = = - = 1E | < 0.0002mg/1 = =

21 S 0.6mg/1LL = - = < 0.06mg/1 = - < 0.06mg/1 - = - < 0.06mg/1 = - = <_ 0.06mg/1 4 |< 0.06mg/1 |[< 0.06me/1 |< 0.06me/1 |
22 s ouEEEE 0.02mg/1ELF = = - < 0.002meg/1 - ~ < 0.002mg/1 = B = < 0.002mg/1 = = - < 0.002mg/1|  4[E |< 0.002mg/1{< 0.002mg/1{< 0.002mg/]
23 PRSI 0.06mg/1L T - = - 0.0002mg/1 - = <_0.0002mg/1 = - = < 0.0002mu/1] = = = < 0.0002mg/1] 406 0.0002mg/1{  0.0002me/1| _0.0002mp/1
24 Y oafEs 0.04mg/1LA T - - = < 0.003mg/1 = = < 0.008mg/1 = = = < 0.003mg/1 - = - <_0.003mg/1 46 |< 0.003mg/1]< 0.003me/1{< 0.003me/1
o5 oA uEpnpAy 0.1mg/1LLF = = = 0.0007mg/1 = - 0.0008me/1 - = = 0.0008mg/1 = = = 0.0007mg/1| 4[5 0.000Bmg/1| _ 0.0007me/l|  0.0008me/1
26 REE 0.01mg/IEAF - - = < 0.001mg/1 = = < 0.001mg/1 - E - < 0.001mg/1 = = = < 0.001mg/1 4la] < 0.001mg/1}< 0.001me/1|< 0.001mga/1
27 R~ mAY 0.1mg/1LA T - = = < 0.0017mg/! - = 0.0017mg/1 = = = 0.0014mg/1 = = = 0.0016mg/1| 4E]  |< 0.0017me/1] 0.0014mg/1] 0.0016me/1
28 PASE] (3-8 0.2mg/1LA T - - = < 0.003mg/1 — - < 0.003mg/1 - E = < 0.003meg/1 = = < 0.003mg/1 | 4]  |< 0.003mg/1]< 0.008mg/1|< 0.003mg/1
29|  FwoEYr/npoAFy 0.03me/1LA T - - = 0.0006mg/1 = = 0.0006mg/1 - = = 0.0006mg/1 = - = 0.0006mg/1|  4(=] 0.0006mg/)]  0.0006me/1|  0.0006mg/1]
30 FUER L 0.09me/1LA T = = 0.0002mg/1 = = 0.0003mg/1 - = = < 0.0002me/1 = - 0.0002me/1| 4[] 0.0003me/1]  0.0002me/l|  0.0002me/}
31 BIVLT VT ER 0.08mg/ILATF = = - < 0.008mg/1 = = <_0.008mg/1 = = < 0.008me/1 = = = < 0.008mg/1 4 | < 0.008mg/1|< 0.008mg/1|< 0.008mg/1
32| WgARUEDEEY | 1.0mg/IAT - - = - - < 0.040mg/1 - = = = = = = Al [< 0.04me/l - -

33| 7Tai=h Ak UE0ESH]  0.2mg/IAT = = - - - = < 0.01mg/1 = - — = - = = = 1l < (.01mg/l B -

34| SR UTOMEY 0.3mg/1LAF |< 0.0lmg/l < 0.0lmg/l [< 0.0img/1 - < 0.0Img/l |< 00Img/l [< 0.0lmg/l |< 0.01mg/l |[< 0.01mg/1 [< 0.01mg/] = 0.01mg/t | < 0.0lmg/) | < 0.01mg/] E 12 [< 0.0lmg/1 [< 6.01mg/1 [< 0.01mg/l |
35| SR UEDLEH 1.0mg/1E0F = - = = = = 0.020mg/1 - = = - ] = = = NG| 0.02mg/1 = =

36 TR AR IXED{EY]  200me/LEAT = - = = = = 6.0mg/1 ~ £ - = = = = 1] timg/1 = =

37[ = A B OEO{EEH | 0.06mg/ILL F = = = - - - 0.002mg/1 = - = - = = - - 1@ 0.002mg/1 = -

38 BikAA 200mg/1LLF 4.9mg/1 5.17mg/1 5.12mg/1 = 5.29my/1 5.13mg/1 5.6mg/1 | 5.4mg/1 B.1mg/1 5.47mg/1 = 5.36mg/] 5.20mg/1 5.00mg/1 = 12[H] 5.6mg/1 4.9mg/1 5.2mg/1
39| pAsya = s wratEiE) | 300me/1LAT 60.4mg/1 61.4me/1 60.9mg/1 - 59.4mg/1 58.2me/1 63.0me/1 65.0my/1 64.0mg/1 65.1mg/1 = 64.Bmgy/1 63.9mg/1 61.8my/) = 12[5] 65me/1 58mg/1 62mg/1
40 FIRFERINY 500meg/1LAF - = - = - = 109mg/1 = E = = = E = 1[e 109me/1 N =

41| PEA A s ] 0.2mg/1ELF - = — - = = < 0.02mg/1 = - = = e = - 1B < 0.02meg/l = =

42 A A 0.0000Tmg/1EL T - - - - — = < 0.000001mg/1 = - - - — 1E | < 0.000001me/1 - -

43| 2- AF AV RN —)l| 0.00001me/12ATF - - ~ - - E < 0.000001mg/1 - E - - - - - 1 [E] < 0.000001mg/] - -

44 FEAA > PETEEA | 0.02me/IELT - = = = = — < 0.002g/1 = ) = = = = E - 1B 1< 0.00mg/ll____— -

45 7=/ — /L 0.005mg/1E4 T : = - = = = <_0.0005mg/1 - = - = = - E = 15 | < 0.00056mg/1 = =

16| A EaRRE (o0 | Sme/1MT 0.40mg/1 0.40mg/1 0.40mg/1 = 0.40myg/1 0.40mg/1 0.40my/1 0.40mg/1 0.40mg/1 0.40myz/1 = 0.50mg/1 0.50me/1 0.50mg/1 = 12§5] 0.6myg/1 0.4meg/1 0.4mg/1
47 pH{ 5.8C4 F8.6LA T 6.6 6.7 6.7 T 6.7 6.6 6.6 6.6 6.7 8.7 = 6.7 6.8 6.8 - 12[] 6.8 6.6 6.7
48 % BHETRD AL RERL RERL = EHrL HHnl BERL REEL XA B2l - A Rl BERL - 12[E

49 25 HETED SRinel B RERL = Rkl Bl ¥ BEAL SANAEL Rl = ReEsL Bl BELL = 12[5]

50 L BEELLT < ORE |< 05F |< 0.5H = < 05E |<_ 05K |< 058 [<  05%F |< 058 |< 0.5E = 0.5 [< 05 [< 0.5 = 126 |< 0.6 |< 05 |< 058
51 B 2ELT < 0.05FF |< 0.05F [< 0.058¢ < 0.065& |< 006M |< 0.J0 |< 0.05% |[< 0.05H [< 0.05 i 0,05 |< 0058 [< 0.05E = 12/ |< 0.0 |< 0.06H |< 0.050
58 | #r s (w2 s IR 0.9mg/1 1.9mg/1 1.6mg/1 — 0.2mg/1 0.9mg/1 ~ L.9mg/1 1.3mg/1 1.6mg/1 0.6mg/1 L1mg/1 0.9mg/1 = L1} 1.9mg/1 | 0.2mg/1 1.2mu/)
108 BEmE R 145,50 5/cm|  148.1uS/cm|  149.1 4 S/em - 14.7.7 145.1 4 S/em = 152,40 5/em|  152.1;S/cm|  153.0 i §/cm - 152.6 4 S/em|  150.3 5 S/em|  146.9 4 S/em 11 163.0 S/em|  145.1p5/cm|  135.92S/cm
109 hiAA A 12.70mg/1 | 13.13mg/| 15.30mg/] - 12.84mg/1 | 11.97mp/1 = 12.03mg/1 12.66me/1 | 13.3%ma/1 = 13.11mg/1 13.31mg/1 12.01mg/ - 11[5] 13.32mg/l|  11.97me/1| 12.84me/l
110 A & Q O O (@) O O © O (6] @] O @) Q @] (@] 15
11 BT = - = = = - 5 — = = - - - - = -
112/ AW (27 b2 i AT = = = - = - = - = - - -
113[ 207 b2y b e A —io Ak E = - - B - - - - - = - - - -
114| ST HLT AL - - = = = = E - = - - - - =




1178 i Bl o T 2K

HEA N B _ _ IS T Sl -
15 51 6A 6A2HH 7A 8H 9H 2TH 106 11A 127 12H27HH 1A 2] 3H SHESH | k| il R RE)
100 NO. = § 57 11200367 = - F202283 - = 57 H201229 - 57 H191482
101 HEACEN R2.4.7 = R2.6.2 R2.6.18 - R2.9.15 R2.12.1 R2.12.14 - = R3.3.2 R3.3.9 —
102 Rig (g H) &Y = ;268 =Y - = 8Y - - s [T - £ [ifa
103 FiE(HH) = = Y &Y = Y = &Y &Y = g 7Y —_
104 K HiL AT = HEpemaFRNE|  IEAKEATRRE - A TR - AR TR AR e - — L e e T L s ‘__,./
105 S, 5.2C - 23.6C 13.0°C - 18.8°C - -2.0C -6.0°C = - “4.1TC -5.0C 8l 23.6C -6.0°C 5.4TC
106 KL 6.6°C = 10.2°C 10.8°C = = 10.2°C - 10.0C 10.0°C = 9.0°C 10.0°C (e 10.87C 6.6C 0.6°C
107 AR 0.1mg/1L0 E 0.29mg/1 - - = - = - = - - = 1] 0.29mg/ | - =
1 — AR 100££ % % /mILL T - = 0 - - 0 = - 0 - - 0 4ffl 0 0 0
2 KABE feishipu o = T = = G - BN 1 = = = Al = 4[]
3[AEITARTEOAY] 0.003me/IULT = - = = = < 0.0003mg/1 = = - = - = IE | < 0.0003mg/1 =
4| KR UEOES | 0.0005mg/1LLF - = - = = < 0.00005mg/1 - - = = - = 1] < 0.00005my/! =
5| LU RUED(LE | 0.01mg/IUAT = = = = <_0.001mg/] - = - = = = 16 |< 0.001mg/1 = -
6| SARUEDED 0.01mg/1LL T = - - = = < 0.001mg/1 = = = = - = § = LE | < 0.001mg/1 = =
7| ERBUEDLEE 0.0 Lmg/114 T - - = - = = < 0.001mg/] = - - = = - 1 |< 0.001mg/1 - -
8| Aflizosibaih 0.05mg/1LL T - . - - - < 0.001mg/1 = - = = - - - 1EH < 0.001mg/1 - -
9 Wk g e 0.04mg/1EL T - - < 0.004mg/1 = = < 0.004mg/1 = <_0.004mg/1 = - = < 0.004mg/1 = 4 |< 0.004mg/1)< 0.004mg/1{< 0.004mg/1
10| s 7oAkt BT | 0.01me/1ENT = = = = = < 0.001mg/1 = = - = = = 18 [< 0.001mg/1 - -
11| iR depe CAIERRIBSER | 10mg/IELT 1.12mg/1 = 1.33mp/1 - = - 1.70mg/1 = - 1.45mg/1 - ~ - 1.25mg/1 (HE] L70mg/1 | 1.12me/l |  1.87mg/1
12 ZoERCEDEAT | 0.8mg/IELF - - - - - — < 0.08mgAl - - - - - - = 1A [< 0.08mg/1 - -
13| RUERUEOLEH | 1.0mg/IEAF = - = = = 0.02mg/1 - = = - - = = 1] 0.02mg/1 - =
14 LEN 2SS 0.002mg/1ELF - - = - = < 0.0002mg/1 = = = = - = = 1A |< 0.0002mg/1 = -
15 1,4-TUA % 0.05mg/1EA T = - = - - - < 0.0060mg/1 = = - = - - = = 1A [< 0.005mg/L] - =
16| va12-vm0zsro R T 1,25 Pona vy 0_0@11}("{7 - - - - - < O_OGUJ;EEM ~ - - - ~= - - - 1[50 < 0.0004mg/1 - -
17 ooty 0.02mg/1ELT = = = = - < 0.0002mg/1 - = - = - - - N 1a | < 0.0002mg/1 = =
18] FhodmasFly 0.01mg/1L - - = = = < 0.0002me/| - - = - = - = LE < 0.0002ma/1 - =
19 MZeRTFie 0.01mg/1LL T - - = - = - <_0.0002smy/1 = = = = 2 - = LEl < 0.0002mg/1 = =
20 ~ 0.01mg/1LL T = - = = - - < 0.0002mg/1 = = - - = = - 1E] | < 0.0002mg/1 = =
21 e 0.6mg/1EA T = - - - - - - = - = - - - - - - = =
22 e i 0.02mg/15L T - - = - = - . - - - = - - - - = -
23 = 0.06mg/1ELT - - = = = = - = = = - = - = = = - -
24 DA 0.04mg/1LA T - - = = = — = = = - - - = = S = = =
2 THoEsnmiss 0.1mg/1LAT - - = - = - = = - = - - = = - - -
26 B 0.01mg/1LL T - = - = - - = = >~ - - = - = = - =
27 R Az 0.1mg/1LA T = z - - - = = = = = = = - = - = - E =
28 VLA 0.2mg/ILF - = = = = = = = = g = = = = = = =
29| FmevzmaAfs | 0.03me/IAT — - = = = = = - = - = = = = = = £ = =
30 7 EER L 0.09mg/1LA T = - - = - - = = - = — = — - = 5 - z
31 FNLT VT ER 0.08mg/1LA T - = = - - = = = - - = = = = - £l =
32| WHEUEDLEH | 10mg/INT - — = - F —[< 0.010mg/I = = = = = - = 16 __[< 0.01me/) = =
B[ FAT=pLARUEOLEY|  0.2me/ILAT = = - = = = < 0.01mg/l = - - - = = = = 1E < 0.01mg/] = N
M| BEEOEOLED 0.3mg/1LATF = = < 0.01mg/] = - - 0.03my/1 = = < 0.01mg/l = = < 0.04mg/l - 4] 0.03mg/1 [< 0.0lmg/1|  0.02mg/1 |
35| fike O ER L.0me/10A T - = = = = < 0.010mg/l - - = - = = = - 1E < 0.01mg/] - =
36| TR AR OEO LA Y]|  200me/1EAT - - - = = = 6.0me/1 = = = = 5 - - = 18 Ging/1 = E
37| =M B UEOAER | 0.05me/ILLT = - - = = - < 0.001mg/1 = = = - - = - 16 |< 0.001mg/l - -
38 o 200mg/ 14T 13.3mg/1 - 4.72mg/1 - - = 5.4mg/1 - - 4.84mg/1 - - = 4.72mp/1 = 5[] 13.3mg/1 4.7mg/1 6.6rm/1
39| ATy s, < Fy oL 0RE) | 300me/1EAT 24mg/1 - 56.4me/) = ~ = 63.0mg/1 ~ 50.7mmg/1 = = = 51.2mg/1 = 5[d] Gdmg/1 24mg/1 49mg/1
40 TSR 600me/1EL T E = - - = = 116mg/] = - = = = - = 1] 116me/1 = -
41| pEA A A 0.2mg/1LA T = = = = = = < 0.02mg/1 = = = = = - - = 1 < 0.02m s -
42 V= AAI 0.00001mg/1LATF = = = - <_0.00000 1mg/1 = = = = - = = 1] ] < 0.000001me/] - -
43[2-AF VAV BRI FA =] 0.00001meg/1PLT - - = = < 0.000001mg/1 = - = = = 1{a] | < 0.000001mg/1 = =
44| FEAFFEIEIEH] 0.02mg/1LA T - - e - = <_0.002m = = = = - = = Hal  [< 0.002mg/1 = -
45 T ) 0.005mg/1AF = = = = - - < _0.0005mg/1 - = = = = - LE | < 0.0005me/! = 2
46| AHH (EAREER (TOODRK) | Imeg/1LLT 1mg/1 = 0.40mg/1 - = 0.40mg/1 - = 0.40mg/1 - = - 0.40mg/1 = (e 1.20mg/1 | 0.40mg/1 | 0.56mg/1
47 pH{il 5.801 +8.6LLF 6.7 - 66 - = = 6.6 = = 6.6 - = = 6.7 = 5[ 6.7 6.6 6.64
48 of B A - BERL - = S — - = . HERL = = - Bl = 3
49 o BHChl = - Bl = = = HERL = = BERL = = z Bl = 4[]
50 =L GACELT 070/ < 050 = = - < 0.5E - < 05E = - < 05E = 505 0.7 |<  05E 0.5/ |
51 e 2ELLT < _Of8/100ml - 0.05 = < 0.10HE = - < 0.05EF = - ~ < 0.051F = B |< 0.10EE [<  0.06E [< 0.06)% |
58| A% il MUY LR L) 3. 1mg/1 1. 3mg/1 - = - = = 1.3mg/1 = = = 2.8mg/1 E 415 3. 1mg/1 L.3mg/1 2. 1mg/1
108 L e 85.7 1 S/cm - 144.0 S/ e - - - - 132,05 S/em - - = 131.2 i §/em - 4l7] 1440 S/om| 85.7uS/cm|  123.2uS/em
109 fltfA A 8.12mg/1 - 12.00me/1 = = = = = 11.46mg/1 = - e 11.27me/1 = _4E 12.00mg/1 8.12mg/1 |  10.71mg/1]
110 ACRLEE UG & - = e = - O z = E = = = = = Lt
111 b S T = 04/ 100m] 0{&/100ml = = 018/ 100ml N = = OfHl/100mt | 4[m 0ff/100ml|  048/100ml|  OFE/ 100mi
112 | KB (raady e asd ikl - = R A = TR - = — Ao N = - A 4[]
113[ 7Y P ARY Py b esf — Kb - - = = = - : = E = = = = = =
14| TTATT AR = - - - = - = - - = = = - = = -
115 TrE=THREESR - - - - - = = E - 5 = - - = =




100
101
102
103

31

33
34
35
36
37
38
39
40
41

43
44
45
46
47
48
49
50

58
108
109
110
111
112
113
114

B Lok K (b BRI R T
HB4A KEEE : ; : . r ; 5
45 54 61 6H 2IRH 7A 85 [EESE 10H 115 12H I ESTE ] 2H 3A SHZEE | mahk| BAE BAE )

NO. 68 58 58 F201064 58 58 F202287 58 58 58 F203304 58 58 58 F204305 ——— e
1&Ak4EH B R2.4.7 R2.5.12 R2.6.2 R2.6.18 R2.7.7 R2.8.4 R2.9.15 R2.10.6 R2.11.10 R2.12.1 R2.12.14 R3.1.7 R3.2.2 R3.3.2 R3.3.9 | —" |
PR (HIED) Hh &0 mih £9 i [710 &9 &9 £ &Y &9 &Y fifi S F-3) ———
Ffr (S H) =Y B mEh D) D) &y &Y [0 Eh, 89 &Y #Y L E i o |
FRAMAT TRRURED|  POIED|  THBRTE|  eemewes—| hBBURED| @ED| cewemes—| GUMHRAT EWBURERT NEMIRER|  essraeso| OMBIRED| hBAURERT PBBURHEET] emsiac s — _—

Bt 9.0°C 17.0°C 22.0°C 17.0°C 26.1°C 28.0°C 22.6°C 16.6C 1.0°C -2.0°C -5.07C -7.8°C 2.0°C -4.0C -3.0°C 15[ 28.0C -7.8C 9.3°C
Kl 7.0C 9.0C 12.0°C 11.0°C 16.3°C 18.0C 19.0°C 18.2°C 6.5°C 13.01C 11.6°C 11.0C 7.2°C 6.7°C 8.8°C 15[ 19.0°C 6.5°C 11.7°C
?ﬁ%ﬁjﬁ 0. lmg/ 12 E 0.24mg/1 0.38mg/1 0.34mg/1 0.34mg/1 0.29mg/1 0.1Bmg/1 0.27img/1 0.31mg/1 0.84mg/1 0.30mg/1 0.38mu/l 0.42mg/1 0.34mg/1 0.28mg/1 0.20me/1 15[8] 0.42mg/1 0.18mg/1 | 0.31mg/

— iRl 1004£ F 3/ mI2L T 0 0 0 = 0 0 0 0 0 0 = 0 0 0 = 12[8] 0 0 0
FeABiE fishisno s Ad oAk ok T 7 d T A T i = At H T T = 12[E]

AEI LB L O A 0.003mg/ 1L | - r - - = - < 0.0003mg/1 = - = - = = = = 1 | < 0.0003mg/1 = =
KERCEOLEY | 0.0006mg/1EL T = - = - = < 0.00005mg/1 - — - - = B - 1| |< 0.00005mg/1 — E
LR UEDREY | 0.01me/1BLT - = = = = = < 0.001mg/1 = - = = = - = 1E  |< 0.001mg/] =

iR DS 0.01mg/1EL T = - - = - < 0.001mg/1 - = = - = = - = 1B |< 0.001mg/ = E
3R & UE DL 0.01mg/1EL T - = - = = = < 0.001mg/1 = ~ = - = - - 1B [< 0.001mg/1 = =

Pt | PACE o es 0.05me/ 1A T - = - = = = < 0.001mg/1 = = = ~ = — - = 1[5 < 0.001mg/1 - =

H AR 0.04meg/IA T |< 0.004me/1 |< 0.004mg/1 | < 0.004mg/] - < 0.004mg/1 [ < 0.004mg/1 |< 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 |< 0.004mg/1 | < 0.004me/] = < 0.004mg/] | < 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 = 12E]  [< 0.004mg/1{< 0.004mg/1]< 0.004me/]]

7 et AA R 7| 0.01mg/IELF = - - < 0.001mg/1 = — < 0.001mg/1 = = = < 0.001mg/1 - = = < 0.00lmg/1| 4E] |< 0.001mg/1|< 0.001me/1]< 0.001mg/l

I S b IR RIEN | 10me/IEAT L16mg/l [ 0.41mg/l 0.20mg/1 ~ 0.32mg/1 0.28mg/1 |< 0.50ma/l 0.54mp/1 0.38mg/1 0.85mg/1 = 0.61mg/1 0.50mig/1 0.48me/1 128] 1.15mg/1 |  0.20mg/1 |  0.52mg/]
Ty RECEOLE 0.8mg/12AF - = = = = = < 0.08mge/l = - = = = - = 16 |< 0.08mg/] = =
U EREUED S 1.0me/1EA - - - - - 0.02mg/1 - - = = = ~ = 1[E 0.02mg/) = =

(SRS 0.002mg/1LA T = - = = = - < 0.0002mg/1 - = = - = - = 1E] | < 0.0002mg/1 = =
1,4~ A 0.05me/ILA T = - - = - = < 0.0050mg/1 - = = = = = - 1B [< 0.005mg/1 - =

YA1,2-7p00xFLy RN YA-1,2-7 penxfvy 004@/1].1'[: - — - — - = < 0.00‘];4_]11_5/1 - = = = = = -~ 1[E] < 0.0004mu/1 = =

Tyanry, 0.02mg/1EA T = = - = < 0.0002mg/1 = = - = - = = 1E  [< 0.0002me/1 = -
FIFrunzFLr 0.01mg/ILA T - - = = = < 0.0002mg/1 = = = = = = = 1E  [< 0.0002me/] - -
MizopzFiLy 0.01mg/1LLF = = = = = = <_0.0002mg/1 - = = = - = = 16 [< 0.0002mg/1 = -
e 0.01mg/1LA T = - - = — - < 0.0002mg/1 = = - - = = = 1= < 0.0002mg/1 = =
SR 0.6me/1EA T - - = < 0.06mg/1 - - 0.08mg/1 = = — < 0.06mg/1 = = = <_0.06mg/1 4[8] 0.08me/1 [ < 0.06mg/1|  0.07mg/1
Z R 0.02me/1LLF = - = < 0.002mg/1 = = <_0.002mg/1 = = - < 0.002mg/| - = = < 0.002mg/1| 4B |< 0.002mg/1|< 0.002me/1|< 0.00Zmg/]
Zanmil b 0.06mg/1LL T N - = 0,0049me/) = - 0.0110mg/1 = = = 0.0019mg/1 = = = 0.0017mg/1| 4[] 0.0110mg/1| _ 0.0017mg/l|  0.0049mg/1
JraniEE 0.04mg/UA T - - - < 0.004mp/1 = = <_0.003mg/] - - = < 0.003mg/1 = = E < 0.003mg/1| 4[] | < 0.004mg/1|< 0.003mg/1| < 0.008mg/1
ST aEsanAs 0.1mg/1LAF - = - 0.0002me/1 - = 0.0002mg/1 = ~ = < 0.0003mp/! | o = E 0.0002mg/1 4[a] < 0.0003mg/1)  0.0002mg/1)  0.0002me/1
BLRefE 0.01mg/ILA T - - = < 0.001mg/1 - - < 0.001mg/1 - = - < 0.001mg/1 = < 0.00lmg/1| 4FE |< 0.00img/l[< 0.001mg/1|< 0.001img/]
B AR 0.lmg/1LLF = = = 0.0065mg/1 = - 0.0137mg/1 = - N 0.0034me/| - = - 0.0029me/1| 4 0.0137mg/1]  0.0029mg/1] 0.0066me/1
NEEE 0.2mg/1EL T - - - < 0.004mg/1 - — 0.008mg/1 ~ = < 0.003mg/1 = = = < 0.003mg/l| 4l 0.008mg/1| < 0.003meg/1|  0.006ma/1|
g yuniyy 0.03me/IL T - - - 0.0014mg/1 = - 0.0025mg/1 - - - 0.0012mg/1 - - - 0.0010me/1|  4E 0.0025mg/1|  0.0010mg/1|  0.0015me/1
AR 0.09me/1ELF = - - < 0.0002me/1 - = <_0.0002mg/1 = - = < 0.0002mg/1 = - - < 0.0002mg/1|  4E  [< 0.0002mg/}| < 0.0002me/1| < 0.0002me/1
BALTIVTER 0.08mg/ 11 T = = -~ < 0.008mg/1 - - < 0.008mg/1 - - = < 0.008mg/1 = = = < _0.008mg/1 4 [< 0.008meg/1|< 0.008mg/1|< 0.008mg/1]
| R SEOEY 1.0mg/1LA T - = - ~ = - < 0.010mg/1 - - - E - - E 1H] < 0.01mg/] = -
TAS=w ARG 0.2me/ILATT = - = = - = 0.01mg/1 = = = = S = = = 1] 0.01mg/1 = )
HROFOLEY 0.3me/10AF  |< 0.0lmg/l [< 0.01mg/l [< 0.01mg/l — < 0.0lmg/l [< 0.0lmg/l [< 0.0lmg/l [< 0.0lmg/1 [< 0.0lmg/l [< 0.02mg/] - < 0.0lmg/l [< 0.0lmg/l [< 0.0img/1 = 12[E  |< 0.02mg/1 [< 0.0lmg/l |< 0.01mg/1 |
SR DEDEEY 1.0mg/LEA T = - - - = = < 0.010ms/1 = E = N : = - = 1F < 0.01mg/] - =
TRIZLEFEOEER|  200mg/1DLT - - - - - - 7.0mg/! = E = = - = - 1E] Ting/ - -
=W REEOME 0.05me/1EL T = - = = = = <_0.001me/1 = = = = = = = = 1E < 0.001mg/1 = =
Hlbd A 200mg/1EAT 16.56mg/l | 10.25me/1 8.52mg/1 = 8.09mg/1 8.27me/1 9.4mg/1 8.9mg/1 9.35 10.33mg/1 = 8.80mg/1 9.24mg/1 9.63meg/1 = 12[E 16.6mg/1 8.1mg/1 9.8mg/1
FINY Y b TR EER) | 300me/1DAT 22.2tng/1 17.5mg/1 16.7mg/1 - 23.2mg/1 24.8me/1 29.0mi/1 26.8me/1 25.56me/1 26.4mg/1 = 25.8mg/1 24.0mg/1 25.7Tmg/1 - 12[5] 29mg/1 17mg/1 24miz/1
TEEERE 500mg/ 1T - - - = = = 75mg/1 = = = = E = = = 15 75mg/1 ~ -
A s RS A 0.2mg/12LF - = = = = = < 0.02mg/1 = = = = - = - 1B |< 0.02mg/l - =
YA AT 0.00001 mg/1LA T = - - - < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1] < 0.000001mg/1 - - - - - - - - 3] < 0,000001mg/1] < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1
2—7‘3’-11«4’@*2‘—» 0.00001me/1EL T - - - < 0.000001my/1] < 0.000001mg/1] < 0.000001mg/} - - - - - = - = 3E] < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1] < 0.000001mg/1
AT RimiEtkR | 0.02me/1AF - - = = = < 0.002mg/1 B 2 - E - = £ = 16 < 0.002mg/] - =
T/ =N 0.006mg/1EL T = - = = = = < 0.0006mg/1 E - - - - = - - 1E  |< 0.0005mg/] = -
A AT R (Tocn i) 3me/1LLTF 1.30mg/1 0.70mg/1 0.50me/1 = 0.90mg/1 0.90mg/1 0.90mg/1 0.90mg/1 0.80mg/1 0.80mg/1 = 0.60me/1 0.60me/1 0.70mg/1 12 1.30mg/1 0.50mg/1 0.80mg/1
pHE 5.801 FB.GEAT 6.7 6.8 6.9 7 6.9 7.3 7.0 7.0 6.9 - 7.0 6.9 7.0 - 12[8] 7.3 6.7 8.95
13 BTV EREL BB BRRZL - BERRL R#ZL Bl BRZL EY A BRIl ETTA0 EY BEERL = 12
B4 RE TR Eual RELL BueL E CYiAe RE2L Bl RELRL ERAL EHAL - Bl ng_xb AERL 5 12
fABE S5EELLT LI |< 05K < 0.58 = < 05F |< 06E < 0BH |< 086 |< O05H |< 058 = < 05 |< 05E |< 0.5F = 12 LIE [< 058 0.6/&
W 2ELLT < 0.0 |< 0.06H |< 0.06E - < 0.06E [< 005BF [< 000 |< 0.058 |< 0.05& [< 0.05 = < 0.05% |< 0.05E [< 0.08F g 12 [< 0.J0F |< 0.5 [< 0.06
AT R~ A B AR ) 3.lmg/1 1.9mg/1 1.1mg/1 = 1.9ms/1 2.8mg/1 = 3.2mgy/1 2.Tmy/1 2.4mg/l - 1.6mg/l 1.3mg/1 2.8me/1 = L1 3.2mg/1 1L.img/l 2.3mg/1
e 100.7 ¢ S/em|  72.2p 5/cm|  65.9 u S/em 87.4pS/cm| 9234 S/cm = 96.2 2 S/cm| 9774 5/cm|  94.3 4 S/cm - 91.3u8/em| B89.8uSlcm|  96.3 u S/cm 117 100.7 0 5/cm| 669 5/em|  89.44 S/cm
I e 7.62myp/1 B.5Bmg/1 5.08me/1 = 6.85mg/1 7.24mg/] F 7.92mg/1 7.43mg/1 8.26mg/1 - 8.46mg/1 8.32me/l 8.84me/1 = 11/ 8,B4mg/1 5.08mg/1 |  7.41mg/1 |
AR [@) (@] (@) @] @) @] 9] (@] O @) Q 3 Q [&] O 15[E]
i St S = = - = - = = - = = - = = = = - - =
AIBE (797 VAR ) T b ERET) - - = - - - B - B - -
ZUTPARY P b A —V AR - = - - - = - - - - - - - - -~ - =
VT NIF AL = = - = - = S = - = = 2 = - =
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10
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16
17
18
19

21
22
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24
25
26
27
28
29
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32
a3
a4
35
36
a7
a8
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41

43
14
A5
16
47

49
50

58
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HLFKIBEUK

HRA A . RIITABIK
47 5H 64 (EESET] 7H 8H 9H 2MiH 10H 115 128 125 £/ 8 14 2H 3H SHEHE | WhiEEd |  HXE B/ )
NO. 59 59 59 H200369 59 59 F202286 59 59 59 H201231 59 59 59 H191484 | —
PRAKEEA H R2.4.7 R2.5.12 R2.6.2 R2.6.18 R2.7.7 R2.8.4 R2.9.15 R2.10.6 R2.11.10 R2.12.1 R2.12.14 R3.1.5 R3.2.2 R3.3.2 R3.3.9 e
Ko (BT H) it 41 ®_Y i &9 fii 4 [P &Y 58] = ] &Y ;7 ) [ixel = =&Y —_—

FKECEA) £y [ mh &Y [ 29 Y AL o it & #®Y R4l i Bh | — |
kg WUAABEAE| LA KBEAKR| WUSKSEAR| RLSASEKE| Rusc@Rke|  muskaRAk|  dusksmokie|  mwesk@ske|  Rusk@Rke | RUBAERIUKE|  MOLGASEAR|  RUBKEEAR|  RUBKEBECKE|  RUBAREAR|  RLSASFRAR | e |
Sl 5.0°C 17.0°C 22.0°C 15.0C 21.0C 26.0°C 15.0C 14.0C 1.01C -3.0C -9.0°C -11.0C 2.0°C -4.0C -9.0°C 156 26.0°C -11.0C 6.8°C
KR 3.5°C B8.4°C 13.0°C 13.9°C 17.3°C 20.7°C 16.8°C 13.0C 6.3°C 4.0C 2.0°C 15T 1.0C 0.9°C 0.9C 15[ 20.7°C 0.9C 8.1C

AR 0.1mg/104 E - - = = = - = - - = = = = = : = S = =
——ﬂ%ﬂﬂ-’;ﬁ 1005578 3 /mIbL T 162 51 36 = 60 140 280 500 352 114 - 20 39 75 = 12 500 20 | A LGAGET
KM Hiishinnce fizth 1 L e - Eil {H 1 i Bl i i = i A il S 12[5]

MEIVLIE FEOLES]  0.003mg/1DLF - - = - = = < 0.0003mg/1 = = E - - = - = 1 |< 0.0003me/l = =
KEEEOEY | 0.0005mg/ILL T = = - = = = < 0.00005mg/1 = = . = = = - 1E  |< 0.00005me/1 - =
TL B OEOLE | 0.01mg/ILLT - = = = = <_0.001mg/] - - E L = = - = 1E < 0.001mg/1 = -

B OO A 0.01mg/ILLF = - = = = = < 0.001mg/1 = = = = = - - 1 < 0.000mg/1 . -
LB UL D(EEY 0.01mg/1LAT = = = - - = 0.001mg/1 = = E = = = = 1[5 0.001mg/1 = -
Affiz e MEEE 0.05mg/IA T = = - = = = <_0.001mg/1 = = E - - - = E 1@ {< 0.001mg/1 = =

il TR 22 5 0.04me/ILL T [< 0.004mg/) |< 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 - < 0.004mg/l |< 0.004mg/1 |< 0.004mg/] |< 0.004miz/1 |< 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 = < 0.004mg/1 |< 0.004mg/1 [< 0.004ma/1 - 126 | < 0,004me/1] < 0.004mg/1[< 0.004mp/]

LT A B OIS T 0.01me/IEA T = = = = ~ = < 0.001mg/1 = - = 2 = - = E 18] < 0.001mg/1 = =

AR R AR EZ %] 10me/IBAT 1.05mg/1 0.38mg/1 0.25me/1 = 0.361m/1 0.2Bmg/l [<_ 0.50mg/1 0.49mg/1 0.51mg/1 0.81maz/1 = 0.59mg/1 0.51mg/] 0.5%ma/ = 12[6] 1.05mg/1 | 0.26mg/1]  0.52me/l
TyREBR DA | 0.8me/IETF - = - - - - < 0.0Bmg/1 - - - - - - - = 1E__|<_0.08mg/1 - =
TR ULOA | 1.0mg/ILF - - - = - - 0.02mg/1 = = = - - - - - =] 0.02mg/1 -

PO Ak pe s 0.002mg/ 1L T = - = - = E < 0.0002mg/1 = = - - - - - = 1E | < 0.0002mg/] - =

1 4= 0.06mg/1LAF = = = = - - < 0.0050me/1 - = - = = = £ 15 [< 0.005mg/1 = =

¥21,2-Y yonxf vy B ANFVA-1,2-5 saasFLy 0.04my[uT - - = - = - < 0’0004%/1 - = = — = = — = 1[E] < 0.0004mg/1 = =

CruaAis 0.02mg/1LAF = - = = - = < 0.0002mg/1 = = = = £ - = = 18 |< 0.0002mg/1 — -

Fh7ZonxFLs 0.01mg/1LL T = = = = = = < 0.0002mg/1 = = = - = - = =5 1| [< 0.0002mg/1 = =

b ZopmsFLy 0.01ma/ILA T = = = = = = < 0.0002ug/1 = = - E = - - - 1E | < 0.0002mz/] - =

s 44 0.01mg/ILA T = = = - = = < 0.0002mg/1 = - = - E - 3 = 16 | < 0.0002mg/1 - =

R 0.6me/ILA T - - = - = - - - = - - - - - = - - - -

7 T EEE 0.02mg/I1LL T - = = = = = = E: = £ = = = - - - - - -

oo b 0.06me/ILATF - = - = - - - - - - - - - B ~ — - B

BZER 0.04mg/IELF = - = - = E E = - - - - - = = - = Z =

S uEsuuiy 0.1mg/ILAT - ~ = = = E - - = - = - = - - - — -

B YR 0.01me/1LLF - = - = - = E - - = - - - B - - - - -

BRI mAL 0.1mg/1ILL T - - - - - - - = = - - - - - - - - - -
)7 oo EEEg 0.2mg/1LAF - - - - - - - - - - - - E E B - E

TRE7anAY 0.03mg/ILA T - - - - - - E - - - - - - 5 — - ~ - -

PR 0.09me/1LA T - - - - - - - = - B - - B - B - - -

BLT VTR 0.08me/ILAF = - - - - - - E - - - - - - - - - B -

| EER O EO{LE 1.0me/1LLF = = - = E - <_0.010meg/1 £ = = = = S = = 1E < 0.0lmg/1 = =

[T AS=o R B UEOEEH]  0.2me/ILAT - - - = - [<_0.0img/l = = z = - - - = 18 |< 0.01mg/1 - =

Rk T okd i 0.3mg/1LLF 0.21mg/1 0.22mg/1 0.11mg/1 i 0.06me/1 0.06mg/1 0.08mg/1 0.08me/1 0.06mg/1 0.05mg/1 = 0.03nig/1 0.03mg/1 0.05mg/1 N 12[a] 0.22mg/1 0.03me/1 0.09mg/1
SERUE DG 1.0mg/1LAF - = = = = - <_0.010mg/1 2 s & - £ = = = 18 |< 0.01mg/1 = =
TG LR OEOMLEY]  200mg/IEAT - = = - = = 5.0mg/1 = - = - = - = 1H Bimg/1 - =
< N R FEOLEY | 0.06me/IPLT - - = = - - 0.002mg/1 - = = = - = = = 1(5] 0.002me/1 = =
LA 200mg/1LLF 3.71mg/1 2.28mg/1 2.01mg/] = 2.36mg/1 2.73mg/1 _3.2mg/1 3.08mg/1 | 3.70mg/l 3.52mg/] - 3.37mg/1 3.25mg/1 3.76mig/1 - 12[6 3.8mg/1 2.0mg/1 3.1mg/1 |
Ty, TS xRy A E) | 300me/1EA T 19.8mg/1 16.5me/1 18.3me/1 = 23.8mg/1 25.8mg/1 30.0mg/1 27.3mg/1 26.5mg/1 26.5me/1 25.5mg/1 24 3mg/1 26.4mg/1 = 12[3] 30mg/1 Himes 24me/1
HRIER Y 500mg/1LL T = = = = = = Tmg/] = - = = - = - £ L[E] 78me/1 - -
e T 0.2mg/ILA T = - = E = = < 0.02mg/1 % = = = = = = = 1E |< 0.02mg/] = =
xRS 0.00001me/1EL T - - - - - < 0,000001mg/1 - - - - - - - 1Bl < 0.000001mg/1 - -
2-AF WAV RN FA— ] 0.00001mg/ AT = = = = = - < 0.000001mg/1 - = = - - - - 1E] < 0.000001mg/1 —
JEA A S s P 0.02mg/ILL T = = E = - = <_0.002mg/1 = - ] = = = = - 1B < 0.002mg/] - =
G /I 0.005mg/1EL T = = = = - = < 0.0005mg/1 - - - = - = - 1E  ]|< 0.0005me/1 - =
AR (RHBRR(TOC)OE) | 3mg/LLAT 3. 40me| 1.80me/1 1.20me/1 £ 1.50me/1 1.60mg/1 1.40mg/1 2.20mg/1 1.80mg/1 1.40mg/1 : 1.00mg/1 L00mg/] | 1.30mg/] = 12[d] 3.40mg/1 | 1.00mg/1| 1.63me/l
pHIIE 6,820 E8.6EL T 6.9 7.2 7.4 - 7.2 7.3 7.5 7.2 7.3 7.2 = 7.3 7.2 7.2 - 12[ 7.5 6.9 7.241666667
i iy ZIRRY Ekdh EUR) S0 Bt E BEHY HHY N - Hikdny Higdu Buiisl = 11[H
B WEThen EX ) EEE B8 - BEHY ARHY gL AEHY £ Y ARDHY = BRHY ZHY BRHY = 12[]
B SHELLT 20,815 114 5.21% - 6.0Hf 5.9/ 5.2 1048 8.44 5.0/ - 318 1.2 4.18F S 12[] 20,30 3.11% 7.30
AL 2MELLT 13.895% 17840 3.22FF = 1.725 1370 1.101# 2,647 1.911% 1.621 = 0.54 % 0.977F 1151 12[8] 17,8408 0.545 4.00/%
I o e L 12.4mg/1 8.3me/1 f.dme/1 = 5.6mg/ 5.9mg/1 ~ 9.2mg/1 8.2mg/1 6.3mg/1 - 3.8me/1 4.1mg/1 5.9mg/1 - 11[E 12.4mg/l | 3.8mg/l 6.8mg/1
ESERE 69.0 4'S/cm| 52.9uS/cm| 56.7uS/cm — 74.2 uS/cm| 80.5u S/cm = 81.5uS/cm| TB.4uS/cm| 79.8uS/cm = 78.8 4 S/em|  76.5u S/cm|  81.1 4 S/cm — 11[H] 81.5u8/cm| B29uS/cm| 73.6uS/cm
ifgA A 6. 14mg/1 4.49mp/) 4.77mg/1 - 6.11mg/1 | 6.38mg/1 B 7.24mg/1 6.98mig/1 7.62mg/1 = 7.62mg/1 7.63me/1 7.68mg/1 = L 7.68mg/l | 4.49mg/l|  6.61me/l
AL = = = - - = r ) = - - - = = = -
S - = - 0fE/100ml - = 5 - = 0fEl/100m! = - - 1{8/100ml | 3[H] L{/100ml]  Offi/100ml| O0fH/100ml

KB (97 11 g Ari sl - - B H - - E - - B - - e 3

E bl P S el - - - - - ofi& - - - - - ~ - - 1E 0f = -

FTNLT AR = = = - = - 0f = = = = = = = 18] OfE =
TrE=THEER = = - - = = - e = ~ = - < =




100
101
102
103
104
106
106
107

00 =3O BN = 02 DD =

3

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

i o O 7K 7 o

46
47

49
50
51
58
108
109
110
111
112
113
114

44 58 61 6H£3A 7H 84 9H2IRE 104 11H 124 12H 258 H 1H 2A 34 SH2RE | e | ol T/ I
NO. {0 60 60 F201062 60 60 F202281 60 60 60 F193319 60 60 60 F204302 el —
FokiER H R2.4.7 R2.5.12 R2.6.2 R2.6.18 R2.7.7 R2.8.4 R2.9.15 R2.10.6 R2.11.10 R2.12.1 R2.12.17 R3.1.7 R3.2.2 R3.3.2 R3.39 | — | —
o (i H ) R 29 208 &Y FEa [ 08 29 i} | E L) ;203 i748 = M, | _— | e—
EiEC4HH) fEh [GEL {218 &9 (240 (. 2 AL i1 i 8] &Y IFh = 20 __—
fak i RENMBRAE|  EeNMERAR|  Mmicrinke|  BIVEIR|  meemeis|  mmiosmece|  BIRCINVER|  mecesske|  genmeeie| BRG] HAR/NERE|  BRARRTAT T I e e e I T | o
FIR 6.0C 17.0C 22.0°C 17.0C 23.0C 26.0°C 18.0°C 16.0°C 1.0C -1.0°C -4.0C -10.0°C 2.0°C -4.0C -7.0C 15[ 26.0°C —10.0°C 8.1C
P17 4.0C 6.5°C 9.0°C 14.0C 12.8°C 15.5C 17.0C 14.5C 11.8T 14.2TC 12.2°C 5.5C 11.0°C 12.0C 12.0C 15[E] 17.0°C 4.0°C LLEC
FeRtEE 0. 1mg/1E4 1 0.32mg/1 0.48mg/1 0.38mg/1 0.30mg/1 0.34mg/1 0.18mg/1 0.14mg/1 0.16mg/1 0.26mg/1 0.10me-] 0.14mg/1 0.38mg/l | 0.20mg/1 0.16mg/1 0.16mg/1 15[H] 0.38mg/ 0 D 0.24mg/1
— I 100H PS4 /mILL T 0 0 0 = 0 0 0 0 0 0 - 0 0 0 - 12[5] 0 0 0
NG SR s At AHa T N ] Tt T Ry R it = Tkt Tt A = 125
HFS AR OO 0.003mg/1EL T - - - - = - <_0.0003me/1 - - = = E = - = LE [ < 0.0003mg/l = -
AR B O S | 0.0005mg/ 1A T = = = = < 0.00005mg/1 - = = - - - - = & [< 0.00005me/1 - -
Ll RUZOlEY | 0.01mg/IELT - = = = = < 0.001mg/1 - - - = = S 1A [< 0.00img/] = =
[T A A = 0.01mg/IPAF = - - — - < 0.001mg/1 = - - = - - = = 1@ < 0.001mg/1 =
bR E O EOEED 0.0Lmg/1EL T = - - - = = < 0.001mg/1 = = 2 = = = = 1A < 0.001ma/1 = -
Al LB 0.05mg/1PL T - = =~ = = = <_0.001mg/1 = - = = - = = s 1B < 0.001mg/l = =
T Al R 0.04mg/ILA T [< 0.004me/1 |< 0.004mg/] |< 0.004mg/1 = < 0.004mg/1 |< 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 |< 0.004me/1 [< 0.004mg/] = < 0.004mg/l [< 0.004mg/1 [< 0.004mg/| = 12/ [< 0.004mg/1| < 0.004mg/1[< 0.004mg/l
A By T | 0.01me/IPA T - - - < 0.001mg/1 ~ & <_0.001mg/1 ~ = = < 0.001mg/1 = E = < 0.001mg/t [ 4B |< 0.00lmg/1|< 0.001mg/1]< 0.001mg/l]
RS e RS  10me/IBAT 0.96me/1 0.40mg/1 0.20me/1 = 0.31mg/1 0.23mg/1 [<  0.50mg/1 0.42me/1 0.43imp/1 0.67me/1 = 0.52mg/1 0.46mg/1 0.43mg/1 12[§] 0.96mg/l | 0.20mg/1| 0.46mg/l
R LD 0.8Bmg/1LA T - = = = = - < 0.08mg/1 = = = = = 5 = 15 |< 0.0Bmg/l = =
FUREUEDLEY 1.0mg/1LA T - = - = = = 0.02mg/1 — - = = E = 1] 0.02mg/1_ = -
(IR 0.002mg/1°4 T - - = = = < 0.0002mg/1 = - = = - = - 15 |< 0.0002mg/] - -
1,4-TA4%H4 0.05mg/1LAF - = = = = - < 0.0050mg/1 - = = = = = = 1B |< 0.006mg/l1 = =
val,2-v'peazsvy BUNva-La-v ety | 0.04me/1BA T - - - - — < 0_0[}[}@7’} - - - = - - - 1[7] < 0.0004mg/1 - -
PHanAY 0.02mg/1LLF = - = = = = < _0.0002mg/1 = = = = = = - 1A | < 0.0002me/] = =
FhFiuocFiy 0.01meg/IA T = = - = = = < 0.0002mg/1 - = = = = - 5 18 |< 0.0002mg/1 = =
[ e 0.01mg/ILAF = - - = = - <_0.0002mg/1 - = = = - £ = 1E | < 0.0002mg/1 = =
A 0.01mg/LL T — - - - = - < 0.0002mg/1 = = E: = - = 15 |< 0.0002mg/] = =
R 0.6mg/1LA T = = = < 0.06mg/1 = = 0.07mg/1 = = - < 0.06mg/1 = = = < 0.06me/1 4[H 0.07mg/1 | < 0.06mg/1 0,06/ 1
JoafiE 0.02mg/1LL T - = = < 0.002mg/1 - = <_0.002mg/1 = = <_0.002mg/1 = - = < _0.002mg/1 4E < 0.002mg/1]< 0.002mg/1) < 0.002mg/1]
JanAR A 0.06mg/1LA T - = 0.0072mg/1 = = 0.0133mg/1 = 2 - 0.0056mg/1 = = - 0.0054mg/1| 4[] 0.013%mg/1|  0.0054mg/1|  0.0079me/]
Ty o fEEe 0.04mp/1EL F - = = 0.006mg/1 = < 0.003mg/1 = = = <_0.003mg/1 - - = < 0.003mg/l | 418 0.006mg/11 < 0.003mg/l]  0.004mg/1
T oEganiyy 0.1mg/1LAF = - < 0,0002mg/1 - - 0.0002mg/1 = = = < 0.0002mg/1 - - - 0.0002meg/1|  4FE _|< 0.0002mg/1) < 0.0002mg/1) < 0.0002mg/]
[ 0.01mg/1ELF = - = < 0.001mg/1 = = < 0.001mg/] = = = <_0.001mg/1 = N - < 0.00imeg/l | 4 [< 0.00lmg/1{< 0.001mg/1< 0.001mg/1
MNIApAZ 0.1me/I1LL T = - == 0.0087mg/1 - - 0.0160me/1 = = - 0.0070mg/1 - = 0.0073me/1|  4[F 0.0160mg/1{  0.0070mg/1f  0.0098msz/1}
|- oo R 0.2mg/1ILAT = — - 0.007my/1 = = 0.011mg/1 G = = 0.005mg/1 = = = 0.004mg/1 | 41 0.011mg/1|  0.004mg/l|  0.007mg/1]
TaEIIaniFy 0.08mg/18L T = - = 0.0015mg/1 = = 0.0026mg/1 = = = 0.0014mg/1 = = - 0.0017mg/1|  4fH 0.0025mg/1]  0.0014me/1|  0.0018ma/]
TEFLL 0.09mg/ Ll T - = = < 0.0002mg/1 = = < 0.0002mg/1 - = = < 0.0002mg/1 = = = < 0.0002mg/1]  4F  [< 0.0002mg/1| < 0.0002ma/1{ < 0.0002ms/]
RN BT T ER 0.08mg/1LA T = = = < 0.008mg/1 = = <_0.008me/1 = - - <_.008mg/1 - = - < 0.008mg/1| 4F  [< 0.008mg/1]< 0.008mg/1}< 0.008mp/1
i % O E 1.0meg/1LA T - = = = - = < 0.010mg/1 = - = - = - E - 13 [< 0.0lmg/1 — -
FrE=tr bR UEOEH]  0.2me/ILLT - = = = E - 0.01mg/1 - = g g - = = = 1[El 0.01mg/1 = =
AL e ] 0.3mg/1LL T |< 0.0lmg/1 [< 0.0dmg/l [< 0.0lmg/l = < 0.01me/1 0.01mg/l [< 0.01mg/l 0.02mg/1 |< 0.0lmg/1 0.051mg/1 - < 0.01mg/1 0.04mg/1 0.06me/1 = 12[E] 0.06mg/1 | < 0.01lmp/1|  0.02mg/l
W O E 1.0me/ILA T = - - - - - < 0.010mg/1 = - E = = - = - 1B |< 0.01me/l = -
FHITLRIREDEY]|  200mp/ILLT = - = = = 6.0mg/1 = - - = = = = - 1 6mg/1 = =
~H B UEOEEY | 0.05mg/IBLF - = ~ = - - <_0.001mg/1 = = - - N - = - 15 |< 0.001me/] = =
e A 200mg/ LA T 10.44mg/1 9.5mg/1 6.06mg/1 = 7.29mg/1 7.74mg/1 7.9mg/1 7.94mg/1 7.79mg/1 11.02mg/1 - 8.36me/1 8.32me/1 8.63me/1 - 12f8] 11.0mg/1 7.0mg/1 8.5mg/1
Ay /xSy s @E) | 300me/ 1L T 25,8mg/1 21.2mg/1 17.1mg/1 23.6mg/1 25.1mg/1 28.0mg/1 26.1mg/1 26.6mg/1 28.4mg/1 - 25.0mg/1 24.5mg/1 24.4mg/1 = 1206 29mg/1 17mg/ 25mg/1
R 500mg/ 121 F - - = 5 = = 74mg/1 = N - = = 5 = = I T4mg/1 : =
BEA A i i P 0.2me/1VL T = - = = = = < 0.02mg/1 = - - = = = = = 15 < 0.02meg/1 - =
A AIY 0.00001mg/1EA T = = = = - = < _0.000001mg/1 = = - = = - 1]a] < 0.000061mg/1 - -
2 AFIAF 2 FA—IV] 0.00001mg/1ELT = = = - — < (1L.OD00DImg/] = - = = - - - - 18] < 0.000001 w1 = B
I A T i 0.02m/1EL T - - = = B £ < 0.002mg/1 = = = = = = = 18 [< 0.002mg/] = e
T/ —NVE 0.006mg/1E4 T = - = = - = < 0.0006mg/1 - - = - = = =) = 1\ [< 0.0005mg/1 = -
A (EARRE TOOOR) | 3mg/IAT 1.10mg/1 0.70mg/1 0.50mi/1 0.80mg/1 0.90mg/1 0.80mg/1 1.00mg/1 0.90mg/1 0.90mg/1 = 0.60mg/1 0.60mg/1 0.70mg/1 = 120 L10mg/l | 0.50mg/1 | 0.80mg/1
pH{E B.8LAES.6LLT 6.8 7.1 7 E 7.1 7.1 7.2 7.4 7.0 7.2 = 7.1 7.1 7.2 = 12 7.4 6.8 7.1
Bl BE TR BEHE2L RE2L LA 5 _EERL SRl Rl FHEL Eyizel SRAL - HEzal LN X = 12[1
BE R|ETREY REL RERL Aulel = EERL REleL EHL EEL Rl RERL = AEal L Rl = 12[a]
L BEET 0.7 |< OBHE [< 0.5H = < 0.5 |<  0.5HF 0.58¢ 068 |<  0.5i 0.97% 3 < 0.5 0.85 0.8FE = 12[E] 0.98 |< 0.58F 0.65¢
B 2BELLF < 0.055 [< D0.L0GE |< 0.05H = < 0.06 |< 0.06HE [< 010 |< 0.055 |< 0.05/F 0.06 = < 0.06E |<  0.058 [<  0.05BE - 12 [< 0.0 [< 0.06FE [< 0.068
Hil B~ AT AR R) 2.5mi/1 1.6mg/1 ().6mg/1 = L.6mg/1 1.3me/1 = 2.5mg/1 2.8mg/1 1.9me/1 = 1 Amp/1 1.6mgs1 2.8ma/1 = 110E1 2.8mye/1 0.6mg/1 1.9mg/1
’Eﬂ;ﬂf{iﬁ&?‘i 86.72S/cm| 70.3uS/cm| 89.8 u S/um 78.71S/cm| 83.9uS/cm = 84.0 uS/cm| 81.9uS/cm|  91.6 4 S/em = 844 S/em| 83.8uS/cm| 85.08/cm - 118 91.6uS/cm| 70.3xS/cm| B83.7uS/cm
i e 8.74mg/1 5.64mg/1 4.92mg/ - 6.78mg/1 6.98myz/1 - 7.69mg/1 7.41mp/1 B.26mg/1 — 8.03mg/1 8.28mg/1 8.04my/] = 11[E 8.74mg/1 [ 4.92mg/1 ]| 7.33mg/l
A B LT £ @) Q @) ) O )] )] O @) O @) @) Q (@) @) 15[
HESUM K - : = = = El = = = = = = = - = -
A (297 B AN DR = — = - = - = = = = - -
FUFBRBY L Y e — AL - - - - - - - - - - - - - - - - -
STNTT AR - - - B - - - - - - - - - -




